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Γιατί ξέχασε η κυβέρνηση 
τις μάσκες;;;

  Και ενώ ακόμη και μεγάλη μερίδα της επιστημονικής 
κοινότητας θεωρούσε ως «στανταράκι» την επαναφορά 
της μάσκας παντού, η ανακοίνωση των νέων μέτρων 
από τον υπουργό Υγείας διέψευσε τις προβλέψεις. 
Και διερωτόμαστε γιατί ενώ πριν λίγους μήνες η 
μάσκα ήταν βασικό όπλο κατά του κορωνοϊού, στην 
φάση αυτή της τεράστιας έξαρσης δεν ενεργοποιείται 
και πάλι; Και φυσικά αναφερόμαστε στην καθολική 
χρήση της για ένα χρονικό διάστημα, προκειμένου 
να υπάρξει αναχαίτιση του νέου κύματος που 
χτυπά αλύπητα. Η χρήση μάσκας ακόμη και σε 
εξωτερικούς χώρους, ειδικά τώρα που έπεσαν οι 
θερμοκρασίες είναι ένα προσιτό μέτρο και κυρίως 
ανέξοδο, αφού δεν επηρεάζει και δεν τιμωρεί 
κανέναν επαγγελματία, ούτε επιβαρύνει τον πολίτη 
με διαδικασίες και μεγάλα έξοδα. Η κυβερνητική 
ρητορεία των προηγούμενων μηνών μιλούσε 
για σχεδόν απόλυτο περιορισμό της διασποράς 
εφόσον φορούμε μάσκα και ρωτάμε ευθέως γιατί η 
κυβέρνηση σε αυτή την φάση ξέχασε τις μάσκες;;;

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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ΜαρίαΣιμιτζή-ιδιοκτήτριακομμωτηρίου:
«Είναιδύσκοληηθέσημαςγινόμαστελίγοαστυνομικοί!»

Βασικό είναι να αισθάνονται οι πελάτες μας ασφαλείς
Τηνδύσκοληθέ-

σηπουθαβρεθούν
από τοΣάββατο οι
συνάδελφοίτηςπε-
ριέγραψε ηΜαρία
Σιμιτζή, ιδιοκτήτρια
κομμωτηρίου στη
Βέροια, αφού θα
είναι αναγκασμένοι
ναελέγχουντατεστ
νακάνουν την ταυ-
τοπροσωπία μετά
την εφαρμογή των
νέων μέτρων και
να γίνουν λιγάκι α-
στυνομικοί.«Είναι 
η κατάσταση ρευ-
στή και πολύ δύ-
σκολη, αφού δεν 
ξέρουμε πώς να 
μιλήσουμε και να 
κινηθούμε στο ίδιο μας το μαγαζί, ωστόσο το βασικό είναι να αισθάνεται ο πελάτης ασφαλής, ενώ η ευθύνη για 
τον επαγγελματία είναι μεγάλη. Δεν γνωρίζω αν το νέο μέτρο θα βοηθήσει προς αυτή την κατεύθυνση».

ΗκαΣιμιτζήανέφερεότιυπάρχειμεγάληαύξησησταραντεβούμέχρικαιτηνΠαρασκευή,ενώγιατοΣάββατοεκτίμησε
ότιθαέχειακυρώσεις,αφούθαενισχυθείτοβαλιτσάκικαιοικομμώτριεςπουανέλεγκταθαπηγαίνουναπόσπίτισεσπίτι.
«Μια ανεμβολίαστη πελάτισσα που χρειάζεται από το Σάββατο 10 ευρώ για το τεστ και 10 ευρώ για το χτένισμα θα 
ακυρώσει το ραντεβού της και θα καλέσει στο σπίτι της μια κοπέλα να την χτενίσει με 5 ευρώ»,είπεχαρακτηριστικά.

Ωστόσοδενπαρέλειψεναεπισημάνειτονφόβοτηςμήπωςκλείσουντακαταστήματάτους.«Τρέμουμε στην ιδέα ενός 
ολικού lockdown, ωστόσο θα πρέπει να βρεθεί μια μέση λύση και δεν γνωρίζω αν η συγκεκριμένη είναι…»,είπε
καταλήγονταςηκαΣιμιτζή.

Κυκλοφοριακέςρυθμίσεις
στοτμήμα

Κουλούρας-Νησελίου
τηςΕγνατίας,

λόγωδιαγράμμισης
Για τηνασφαλήδιεξαγωγή της οδικής κυκλοφορίας,

την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων, την εξυπη-
ρέτηση και ασφάλεια του κοινού κατά τις εργασίες δια-
γράμμισης του οδοστρώματος επί τηςΕγνατίαςΟδού
ηΔιεύθυνσηΑστυνομίαςΗμαθίας,αποφάσισε τον κατά
περίπτωσηαποκλεισμότηςδεξιάςήτηςαριστερήςλω-
ρίδαςκυκλοφορίαςκαιστουςδύοκλάδουςκυκλοφορίας
τουτμήματοςΚουλούρας-ΝησελίουτηςΕγνατίαςΟδού.

Οικυκλοφοριακέςρυθμίσειςθα ισχύουνέωςκαι31-
01-2022,απότηνανατολήέωςτηδύσητουηλίου.

Άρειος Πάγος: Επιστράτευση εισαγγελέων
για άμεση παρέμβαση σε περιστατικά ενδοοικογενειακής 

βίας και «γυναικοκτονιών»
Μετά την αύξηση τόσο των κρουσμάτων της ενδοοικογενειακής βίας και των «γυναικοκτονιών», όσο και των

δικαστικώναποφάσεων για το θέμααυτό, ήτανπλέονμονόδρομος για τον εισαγγελέα τουΑρείουΠάγουΒασίλη
Πλιώτα,νααποστείλειεγκύκλιοεπιστράτευσηςτωνσυναδέλφωντουμετηνοποίατουςζητείναπαρεμβαίνουνάμε-
σα,προκειμένουναπροστατευθούνπρωτίστωςοιγυναίκεςκαιτα«ευάλωταπρόσωπα»τηςοικογένειας(ανήλικοι,
ανήμποροι και υπερήλικες) και οι υπαίτιοι να οδηγούνται στο αυτόφωρο, εφόσον διαπράττουνπλημμεληματικού
χαρακτήρααδικήματα.

Ο κ.Πλιώτας, επισημαίνει, στην εγκύκλιο του, την έξαρση των εγκλημάτων της ενδοοικογενειακήςβίας και των
«γυναικοκτονιών»,ζητώνταςτην«υπερβάλλουσαεγρήγορση,σημαντικήπαρέμβασηκαισυμβολή»τωνεισαγγελέων.
Επίσηςπαρακινείτουςσυναδέλφουςτου,εκτόςτηςσυνδρομήςτωναστυνομικώναρχών,νακαθιστούντιςδομέςτων
κοινωνικώνυπηρεσιώνκοινωνούςτουπροβλήματοςκαινακαλούνταιαυτέςναπαρέχουν-μετιςεξειδικευμένεςυπη-
ρεσίεςτους-τιςκατάπερίπτωσηεπιβαλλόμενεςκαιπροβλεπόμενεςδικέςτουςμέριμνεςκαιφροντίδες.

Σανκάτιάρχισεσοβαράνακινείται;

Συγχαρητήρια
του Μητροπολίτη
στον π. Π. Χαλκιά

για την αρθρογραφία 
του στο «Λαό»

Τασυγχαρητήρια τουΜητροπολίτηΒεροί-
ας,ΝαούσηςκαιΚαμπανίαςκουΠαντελεήμο-
να, δέχθηκε οπρωτοπρεσβύτεροςΠαναγιώ-
τηςΧαλκιάς για την μακροχρόνια αρθρογρα-
φίατου,μεδημοσιεύματάτουστηνεφημερίδα
«Λαός», με τα οποία αποσαφηνίζει την αξία
τηςπαράδοσηςκαιτηςθρησκείας.

Όπωςαναφέρει οΜητροπολίτης, διαβάζει όλες τις κοινωνικές, θρησκευτικές και ιστορικές τοποθετήσεις τουπ.
Χαλκιάκαιμεσυγχαρητήριεςεπιστολές,τουεύχεταιναείναιδυνατόςκαιμάχιμοςτηςχριστιανικήςζωήςκαιτουευαγ-
γελικούμηνύματος.



Τις πρώτες αντιδράσεις των καταστηματαρ-
χών της Βέροιας μετέφερε η πρόεδρος του 
Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας Αθηνά Πλιά-
τσικα-Τσιπουρίδου, που μίλησε στους Ζήση 
Μιχ. Πατσίκα και Νίκο Βουδούρη το μεσημέρι της 
Τετάρτης(03/11) και στην ραδιοφωνική εκπομπή 
Λαϊκά&Αιρετικά του ΑΚΟΥ 99.6. Χαρακτήρισε 
βιαστικές και πρόχειρες τις αποφάσεις της κυ-
βέρνησης που πλήττουν και τιμωρούν τους κατα-
στηματάρχες. Επεσήμανε τον αθέμιτο ανταγωνι-
σμό που επανέρχεται με τα σούπερ μάρκετ, την 
ζημιά που παθαίνει το λιανεμπόριο από τα μέτρα 
που ποτέ δεν ήταν πυρήνας διάδοσης του κορω-
νοϊού, την πρόθεσή τους να συζητήσουν με την 
Κυβέρνηση και να βρουν λύση, αλλιώς διαβεβαί-
ωσε ότι θα δούμε εικόνες καταστηματαρχών να 
πωλούν τα εμπορεύματά τους στο πεζοδρόμιο! 

Χαρακτηριστικά η πρόεδρος του Εμπορικού 
Συλλόγου ανέφερε για τα κρίσιμα σημεία που 
πλήττουν το λιανεμπόριο:

Επανέρχεται η κόντρα με τα σούπερ μάρ-
κετ

«Στα δικά μας μικρά μαγαζιά, που οι πελά-
τες περνούν για μια απλή έρευνα αγοράς είναι 
δύσκολο να γίνει έλεγχος και ταυτοπροσωπία, 
σε αντίθεση με τα σούπερ μάρκετ, που ενώ 
πωλούν όλα τα είδη δεν ισχύουν τα ίδια μέτρα και σταθμά. Στην πρώτη 
καραντίνα είχαμε επισημάνει το θέμα και είχαν αποσυρθεί από τα ράφια 
των σούπερ μάρκετ τα είδη λιανικής που πωλούμε στα καταστήμα-
τά μας(ρούχα, παπούτσια, είδη οικιακής χρήσης, λευκά είδη, βιβλία 
κ.λ.π.)».

Η Αγορά νεκρή-Τα μέτρα πάγωσαν τον κόσμο
«Το λιανεμπόριο δεν ήταν ποτέ πυρήνας διάδοσης του κορωνοϊού 

και θα ασκήσουμε πίεση να μην απαιτείται τεστ για να επισκεφθεί κά-
ποιος πελάτης τα καταστήματά μας. Είμαστε γενικά υπέρ των ελέγχων 
και βάλαμε πλάτη στην πανδημία, αλλά θέλουμε να παίζουμε επί ίσοις 
όροις, θέλουμε fair play! Έχουμε υποστεί τεράστια ζημία, αφού για 4η 
σεζόν γεμίζουμε τα καταστήματά μας και δεν μπορούμε να πουλήσου-
με. Παρά το γεγονός ότι ξεκίνησαν οι εκπτώσεις η Αγορά είναι νεκρή! 
Δυστυχώς η ανακοίνωση των μέτρων πάγωσε ψυχολογικά τον κόσμο, 
που φαίνεται απρόθυμος να βγει να ψωνίσει. Ως Εμπορικός Σύλλογος 
Βέροιας μαζί με τους επαγγελματοβιοτέχνες θα καλέσουμε τον Υφυ-
πουργό δια ζώσης ή με τηλεδιάσκεψη να συζητήσουμε το θέμα και με 
διάλογο χωρίς να μαλώνουμε να βρούμε λύση».

Στη Βέροια οι καλύτερες τιμές -Θα πουλάμε 
και έξω στα πεζοδρόμια

«Επίσης το κύμα ακρίβειας έχει επηρεάσει τον κόσμο, οι τιμές θα 
ανέβουν, ωστόσο οι τιμές στη Βέροια είναι οι καλύτερες αφού βρισκό-
μαστε πολύ κοντά στη Θεσσαλονίκη και αυτός είναι ένας θετικός πα-
ράγοντας για να έχουμε μεγάλη ποικιλία και καλύτερες τιμές μέχρι και 
50% σε σχέση με μια πόλη που είναι απομακρυσμένη από ένα μεγάλο 
αστικό κέντρο. Η κατάσταση είναι τόσο δύσκολη που σας διαβεβαιώνω 
ότι εφόσον εφαρμοστεί το μέτρο θα βγαίνουμε έξω από τα καταστήματά 
μας να πουλάμε στο δρόμο και στα πεζοδρόμια!»

Επιστολή - κάλεσμα βουλευτών, φορέων και κυβέρνησης,
να αφουγκραστεί τους λιανέμπορους

Τις ανησυχίες της για τα νέα μέτρα που πρόκειται να υλοποιηθούν 
στο λιανεμπόριο, εκφράζει η Διοίκηση του Εμπορικού Συλλόγου Βέροι-

ας, με επιστολή της στους τοπικούς βουλευτές 
και φορείς. Παράλληλα τα μέλη της Διοίκησης 
καλούν την Κυβέρνηση να αφουγκραστεί τους 
προβληματισμούς του Εμπορικού Κόσμου και 
να προχωρήσει στην λήψη μέτρων που θα στη-
ρίζουν πραγματικά το λιανεμπόριο.

Συγκεκριμένα στην επιστολή τους με τίτλο: 
«Οι Βιαστικές και πρόχειρες αποφάσεις  της 
Κυβέρνησης στοχεύουν στην  διάλυση του λια-
νεμπορίου», αναφέρουν τα εξής:

 «Σύμφωνα με την ανακοίνωση των νέων 
μέτρων,  από την Κυβέρνηση για τον έλεγχο της 
διάδοσης της πανδημίας , συμπεριλαμβάνονται 
έλεγχοι και περιορισμοί στα εμπορικά καταστή-
ματα, με την είσοδο στους ανεμβολίαστους πο-
λίτες να γίνεται υποχρεωτικά μόνο με rapid test. 
Δυστυχώς επιβεβαιώνεται περίτρανα,   ότι η Πο-
λιτεία με τις βιαστικές και πρόχειρες αποφάσεις 
που έλαβε οδηγεί στην στοχευμένη δυάλιση  του 
λιανεμπόριου.

Ο υποχρεωτικός έλεγχος των καταναλωτών 
είναι αντικειμενικά αδύνατος να υλοποιηθεί από 
τους συναδέλφους και το μόνο που θα προκαλέ-
σει στην αγορά θα είναι η σύγχυση και η μείωση 
της αγοραστικής κίνησης,  ανοίγοντας τον δρό-
μο  για την αύξηση των  ηλεκτρονικών αγορών.

Να διευκρινήσουμε ότι οι έμποροι  δεν είναι αρνητικοί με την λήψη 
μέτρων προστασίας και κανείς  δεν θέλει να κλείσει το κατάστημά του 
λόγω ύπαρξης κρουσμάτων. Το αντίθετο μάλιστα συμβαίνει από το 
διάστημα των είκοσι και πλέον μηνών που διαρκεί μέχρι και σήμερα η 
πανδημία, οι  μικρές επιχειρήσεις της αγοράς έχουν τηρήσει και εξακο-
λουθούν να τηρούν με υποδειγματικό τρόπο τα μέτρα προστασίας της 
δημόσιας υγείας καθιστώντας το λιανικό εμπόριο ασφαλή προορισμό 
γεγονός που έχει αναγνωριστεί.

Έχει αναγνωριστεί από τους ανθρώπους της αγοράς και όχι από την 
Κυβέρνηση, η οποία με βάση τα τελευταία μέτρα που έλαβε κάνει  ξεκά-
θαρα διακρίσεις μεταξύ ενός μικρού εμπορικού καταστήματος και των 
Σούπερ Μάρκετ, προκαλώντας ΑΘΕΜΙΤΟ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟ.

Γιατί να μην εφαρμόζονται και στον κλάδο των τροφίμων οι έλεγχοι, 
εκεί όπου η προσέλευση είναι μεγάλη;

Ο καταναλωτής δεν χρειάζεται να κάνει  Rapid Test για να ψωνίσει  
στο σούπερ Μάρκετ, γιατί σύμφωνα με την απόφαση , το σούπερ μάρ-
κετ πουλάει είδη πρώτης ανάγκης. Η ισχύς αυτού του μέτρου δείχνει 
πόσο πολύ προσπαθεί η Κυβέρνηση να στηρίξει τις αλυσίδες των σού-
περ μάρκετ, στα οποία ο καταναλωτής μπορεί να ψωνίσει τα πάντα, α-
πό είδη υπόδησης , ένδυσης, είδη οικιακής χρύσης, λευκά είδη και πολ-
λά άλλα που θα μπορούσε να αγοράσει από την αγορά. Καλούμε την 
κυβέρνηση να αφουγκραστεί τους προβληματισμούς  του Εμπορικού 
κόσμου, να καλέσει ΆΜΕΣΑ εκπροσώπους της αγοράς και να συζητήσει 
μαζί τους  για την ΕΝΕΡΓΗ».
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Αποζημιώσεις ύψους 
13 εκατ. ευρώ σήμερα 
από τον ΕΛ.Γ.Α. για τον 

παγετό της άνοιξης
-Ποσό 965.252,73 ευρώ στην Ημαθία 

Ο πρόεδρος του ΕΛ.Γ.Α., Ανδρέας Θ. Λυκουρέντζος με αφορμή 
τη συνέχιση της διαδικασίας πληρωμής προκαταβολών για τον 
«Παγετό Άνοιξη 2021» έκανε την ακόλουθη δήλωση: 

«Σήμερα Πέμπτη 4 Νοεμβρίου 2021, καταβάλλονται από 
τον ΕΛ.Γ.Α. αποζημιώσεις φυτικού και ζωικού κεφαλαίου ύψους 
13.372.350,81 ευρώ σε 8.516 δικαιούχους αγρότες. 

Η διαδικασία της πληρωμής προκαταβολών και αποζημιώσεων 
συνεχίζεται, αφού όσα πορίσματα προωθούνται από τα κατά τό-
πους Υποκαταστήματα του ΕΛ.Γ.Α. στην Κεντρική Υπηρεσία του 
Οργανισμού διεκπεραιώνονται άμεσα, με δεδομένη την απαιτού-
μενη ταμειακή ρευστότητα, κατόπιν της διασφάλισης των αναγκαί-
ων δαπανών για τις αποζημιώσεις σε εφαρμογή της ψηφισθείσης 
νομοθεσίας για τον «Παγετό Άνοιξη 2021», ν. 4820/2021. 

Το ΥπΑΑΤ και η Διοίκηση του ΕΛ.Γ.Α. τηρούν με ακρίβεια και 
συνέπεια το χρονοδιάγραμμα πληρωμής καθώς και  τη συνέχιση 
και ολοκλήρωση του εκτιμητικού έργου για τον «Παγετό Άνοιξη 
2021».

Στην Ημαθία κατανέμεται το ποσό των 965.252,73 ευρώ.

Εκλογές και νέο Δ.Σ. στον Αγροτικό 
Σύλλογο Γεωργών Βέροιας
-Εκ νέου πρόεδρος ο Τάσος Χαλκίδης

Πραγματοποιήθηκαν την Κυριακή 31Οκτωβρίου 2021, οι εκλογές στον Αγροτικό Σύλλογο Γεωργών Βέ-
ροιας, στο πολιτιστικό κέντρο της Μέσης.

Το νέο Δ.Σ. έχει ως εξής:
Πρόεδρος: Χαλκίδης Αναστάσιος Αντιπρόεδρος:  Βράνας Ιωάννης Γραμματέας: Ανδρεανίδης Πέτρος 
Μέλη:  Τσάπλιας Σαράντης, Χατζόπουλος Μάκης, Κουπίδης Θεόφιλος, Δαλιγκάρος Ιωάννης. 
Το νέο Δ.Σ. ευχαριστεί τους αγρότες μέλη για την συμμετοχή τους στην διαδικασία των εκλογών και 

προγραμματίζει άμεσα τις δράσεις του.

Επιστολή «SOS» σε τοπικούς Βουλευτές, Φορείς και Κυβέρνηση…

Αθηνά Τσιπουρίδου, πρόεδρος Εμπορικού Συλλόγου στον ΑΚΟΥ 99.6: 
«Βιαστικές και πρόχειρες οι αποφάσεις της κυβέρνησης»

-Θέλουμε fair play και ίσους όρους με τα Σούπερ Μάρκετ



Για 5η συνεχόμενη χρονιά το Κοινωφελές Ίδρυμα 
Κοινωνικού και Πολιτιστικού Έργου (Κ.Ι.Κ.Π.Ε.) συνεχί-
ζει να υποστηρίζει τη λειτουργία των κινητών βιβλιοθη-
κών της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Βέροιας μέσω 
του Future Library. 

Η συνεχιζόμενη λειτουργία των κινητών βιβλιοθηκών 
ακόμη και την περίοδο της πανδημίας αναδεικνύει μετα-
ξύ άλλων τη σημασία που δίνουν όλοι οι εμπλεκόμενοι 
φορείς (Δημόσια Βιβλιοθήκη, Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ν. Ημαθίας, Δωρητής) στην ανάγκη να 
έχουν πρόσβαση στη γνώση και τις πληροφορίες και οι 
κοινότητες απομακρυσμένων περιοχών.  

Η λειτουργία της Κινητής Βιβλιοθήκης υλοποιείται σε 
συνεργασία με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευ-
σης Ν. Ημαθίας και ακολουθώντας πιστά τα υγειονομικά 
πρωτόκολλα του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων 
ώστε να βοηθήσουμε όλοι στη μη περαιτέρω εξάπλωση 
του Coronavirus (COVID-19).

Τη σχολική χρονιά 2021-2022 βασική  προτεραιότητα 
είναι να προστεθούν και νέα δανειστικά κέντρα ώστε να  κα-
λυφθούν οι ανάγκες και άλλων σχολείων του Ν. Ημαθίας που 
ζητάνε τη συνεργασία μας.

Από το 2017 έως και το 2020 η κινητή βιβλιοθήκη της Δη-
μόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Βέροιας έχει πραγματοποιήσει 
378 δρομολόγια σε 86 δανειστικά κέντρα στο Ν. Ημαθίας 
(δημοτικά σχολεία, νηπιαγωγεία, γυμνάσια, κέντρο φιλοξενίας 
προσφύγων, παραθεριστικά κέντρα τους καλοκαιρινούς μήνες 
και την Ιδιωτική Ψυχιατρική Κλινική Βέροιας «Θεραπευτήριο 

Ασκληπιός») με συνολικά 33.777 δανεισμούς βιβλίων.
Το πρόγραμμα κίνησης της κινητής βιβλιοθήκης ανακοινώ-

νεται την τελευταία εβδομάδα κάθε μήνα στο διαδικτυακό της ι-
στότοπο (https://www.libver.gr/) με σκοπό την σωστή ενημέρω-
ση των πολιτών για την επίσκεψη της κινητής βιβλιοθήκης στην 
περιοχή τους. Δείτε αναλυτικά το πρόγραμμα των δρομολογίων 
για το Νοέμβριο 2021  https://bit.ly/3nMzbA8 

Το Κοινωφελές Ίδρυμα Κοινωνικού και Πολιτιστικού Έργου 
(Κ.Ι.Κ.Π.Ε.) ιδρύθηκε και λειτουργεί στην Αθήνα από το 1988. 
Σκοποί του είναι η προσφορά κοινωνικού έργου, η υποστή-

ριξη μακροπρόθεσμων δράσεων στον εν ευρεία έννοια  
εκπαιδευτικό και επιμορφωτικό τομέα, η αξιοποίηση των 
Συλλογών και των Αρχείων που διαθέτει το Ίδρυμα και η 
προβολή τους στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Επιπλέον, υποστηρίζει το έργο Δημοσίων και Δημοτι-
κών Βιβλιοθηκών ανά την επικράτεια με τον εμπλουτισμό 
των συλλογών τους και γενικότερα έχει ενισχύσει οικονο-
μικά ποικίλες δράσεις πολιτισμού, κοινωνικής ευαισθησί-
ας και εθνικής σκοπιμότητας.
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Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδα-
ση.

 Συσκευές καθαρισμού αέρα (με φίλτρα ε-
νεργού άνθρακα και Hepa) 

 απολύμανση πριν κάθε προβολή,
 μεγάλες αποστάσεις 
 περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων
 αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο
Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΑΝΤΑΜΣ 2 (ΜΕΤΑΓΛ) THE 

ADDAMS FAMILY 2 
(με το self test του σχολείου)
Προβολές στην Αίθουσα 2 “Χειμερινή ”:   Πέ-

μπτη 4/11 - Παρασκευή 5/11 - Σάββατο 6/11 
- Κυριακή 7/11 στις 18.00  (Πιστοποιητικό εμ-
βολιασμού-νόσησης-Rapid test από 12 ετών και πάνω, Self 
test από 4 ετών έως 11, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.
cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΓΡΕΓΚ ΤΙΕΡΝΑΝ & ΚΟΝΡΑΝΤ ΒΕΡΝΟΝ
Σενάριο: ΝΤΑΝ ΧΕΡΝΑΝΤΕΖ
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=aC0LK1xLqug  

ΠΙΤΕΡ ΡΑΜΠΙΤ: Ο ΛΑΓΟΣ ΤΟ ‘ΣΚΑΣΕ (ΜΕΤΑΓΛ)
(με το self test του σχολείου)
Προβολές στην Αίθουσα 1 “Χειμερινή ”:   
Πέμπτη 4/11 - Παρασκευή 5/11 - Κυριακή 7/11 στις 18.00
Σάββατο 6/11 στις 17.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης-Rapid test από 12 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 11, δείτε αναλυτικά 
στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΓΟΥΙΛ ΓΚΛΑΚ
Σενάριο: ΓΟΥΙΛ ΓΚΛΑΚ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΕΛΙΖΑ-

ΜΠΕΘ ΝΤΕΜΠΙΚΙ, ΝΤΟΝΑΛ ΓΚΛΙΣΟΝ, ΡΟΟΥΖ ΜΠΕΡΝ, ΤΖΕ-
ΪΜΣ ΚΟΡΝΤΕΝ, ΝΤΕΪΖΙ ΡΙΝΤΛΕΪ, ΜΑΡΓΚΟ ΡΟΜΠΙ, ΝΤΕΪΜΟΝ 
ΧΕΡΙΜΑΝ

Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=Gr2M0DHYyFw 

ETERNALS - Η ΝΕΑ ΤΑΙΝΙΑ ΤΩΝ MARVEL 

Προβολές στην Αίθουσα 1 “Χειμερινή ”:   
Πέμπτη 4/11 – Παρασκευή 5/11 – Κυριακή 7/11 – Δευτέρα 

8/11 – Τρίτη 9/11 – Τετάρτη 10/11 στις 20.45
Σάββατο 6/11 στις 18.40 και 21.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης-Rapid test από 12 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 11, δείτε αναλυτικά 
στην σελίδα www.cinestar.gr)

Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=IO4PCu0DNiY 
ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΜΗΤΕΡΕΣ - MADRES PARALELAS   (Πέδρο 

Αλμοδόβαρ)
Προβολές στην Αίθουσα 2 “Χειμερινή ”:   Κάθε μέρα στις 

20.30
 (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης-Rapid test από 12 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 11, δείτε αναλυτικά 
στην σελίδα www.cinestar.gr)

Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 επισκε-
φθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 

 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμ-

μα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 
http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     4/11/21 - 10/11/21

ΑΓΑΘΟΕΡΓΟΣ  ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ  ΚΥΡΙΩΝ ΝΑΟΥΣΑΣ

Υποτροφίες 
σπουδών σχολικού 

έτους 2021-2022
 Η Αγαθοεργός Αδελφότητα Κυριών Νάουσας,  πιστή στο πνευ-

ματικό της έργο εδώ και 21 έτη    χορηγεί υποτροφίες σπουδών,  
θέλοντας παράλληλα να συμβάλει στη στήριξη της τοπικής επιστημο-
νικής κοινότητας. Οι υποτροφίες δίνονται   -με κοινωνικά κριτήρια-  σε  
φοιτητές που διακρίθηκαν για το ήθος τους και αποσκοπούν στην 
ενίσχυση και υποστήριξη της έγκαιρης ολοκλήρωσης των σπουδών 
τους. Αφορούν στους νέους, οι οποίοι επιτυγχάνουν την είσοδό τους 
στο Πανεπιστήμιο αλλά και στις μεταπτυχιακές τους σπουδές και συμ-
βάλλουν στην εκπλήρωση των ονείρων τους και στην ύπαρξη μιας 
καλύτερης προοπτικής στο μέλλον. Η Αδελφότητα στέκεται δίπλα στις 
οικογένειες, οι οποίες κάνουν τόσο μεγάλες θυσίες, ώστε να εκπληρώ-
σουν την αποστολή τους. 

Για το σχολικό έτος 2021- 2022  αποφάσισε να χορηγήσει 4  ετήσι-
ες υποτροφίες σπουδών σε φοιτητές της πόλης μας. 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει μέχρι τις 12 Νοεμβρίου  2021 να ταχυ-
δρομήσουν   ή να αποστείλουν ηλεκτρονικά τα δικαιολογητικά : 

1. Βεβαίωση σπουδών του Πανεπιστημίου, 
2. Εκκαθαριστικό Εφορείας ( Το  εισόδημα  -ατομικό και οικογενει-

ακό και εν γένει η περιουσιακή κατάσταση του υποψηφίου- να είναι 
τέτοιο που να μην επιτρέπει την, με ίδια μέσα,  οικονομική κάλυψη των 
σπουδών του), 

3. Βεβαίωση Οικογενειακής Κατάστασης, 
4. Πιστοποιητικό Γεννήσεως. 
Ηλεκτρονική Διεύθυνση: vkaragiannopoulou@yahoo.gr 
Διεύθυνση Γραφείου: Βενιζέλου 32 , 59200 Νάουσα 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
       Η Πρόεδρος   Η Γραμματέας

 Βίκυ Σμυρλή- Δεληχρήστου Βασιλική Καραγιαννοπούλου

Καινοτομία του τμήματος 
μηχανολόγων του ΕΠΑΛ 
Βέροιας σε συνεργασία 
με το 5ο ΓΕΛ  Βέροιας

Αξίζουν θερμά συγχαρητήρια στους συναδέλφους εκπαιδευτικούς του τμή-
ματος μηχανολόγων οι οποίοι καινοτόμησαν κ έδωσαν λύση δια παντός στο 
πρόβλημα που αντιμετωπίζαμε με τα δίχτυα στα τραπέζια του πινγκ πονγκ τα 
οποία συχνά πυκνά χαλούσαν κ έπρεπε να τα αντικαταστήσουμε!        Κατα-
σκεύασαν λοιπόν ένα  σιδερένιο δίχτυ το οποίο τροποποίησαν κατάλληλα για 
να εφαρμόζει στο ξύλινο τραπέζι που υπάρχει στο γυμναστήριο του 5ου ΓΕΛ 
Βέροιας. 

Ευχαριστούμε θερμά κ τον τομεάρχη του τμήματος μηχανολόγων κ.Τουτου-
τζιδη Δημήτριο που ήταν αρωγός στην προσπάθεια!!

Εκ του ΕΠΑΛ Βέροιας

Από τη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας και το Κ.Ι.Κ.Π.Ε.
Συνεχίζεται για 5η χρονιά η λειτουργία των 
Κινητών Βιβλιοθηκών με 378 δρομολόγια 

σε 86 δανειστικά κέντρα στην Ημαθία
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Τάσος Μπαρτζώκας: 
Διαβεβαίωση Χατζηδάκη ότι 

μέχρι το Φεβρουάριο 
του 2022 δεν θα υπάρχουν 

εκκρεμείς συντάξεις

Λ. Τσαβδαρίδης: Σύγχρονο και αποτελεσματικό 
το πλαίσιο της Κυβέρνησης για βελτίωση 

της οδηγικής συμπεριφοράς και της εξέτασης 
και εκπαίδευσης των υποψηφίων οδηγών 

«Στη χώρα μας τα τελευταία 50 χρόνια συντελείται μία γενο-
κτονία με πάνω από 120.000 νεκρούς και πάνω από 350.000 
αναπήρους λόγω των τροχαίων δυστυχημάτων, τα οποία 
δυστυχώς αποτελούν και την πρώτη αιτία θανάτου στις ηλικί-
ες 18-44 ετών. Να γιατί η Κυβέρνηση της ΝΔ προχωράει στη 
δημιουργία ενός σύγχρονου και αποτελεσματικού πλαισίου που 
θα βελτιώσει την οδηγική συμπεριφορά των πολιτών ώστε όταν 
κρατάμε το τιμόνι του αυτοκινήτου ή της μοτοσυκλέτας μας αυ-
τό να είναι εργαλείο και όχι όπλο.»

Με αυτή τη διαπίστωση ξεκίνησε την ομιλία του στην Ολο-
μέλεια της Βουλής ο Αν. Γεν. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ και Βου-
λευτής Ημαθίας ΝΔ κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης επί του σχεδίου 
νόμου της Κυβέρνησης για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου 
εξέτασης και εκπαίδευσης των υποψηφίων οδηγών.

Ο κ. Τσαβδαρίδης σημείωσε ότι κεντρική στόχευση του 
νομοσχεδίου είναι η διασφάλιση της αξιοκρατίας και της αξιο-
πιστίας καθώς και η εξάλειψη φαινομένων διαφθοράς στη δια-
δικασία των εξετάσεων που αποτελούσε καρκίνωμα για πολλά 
χρόνια και συντελούσε στο να παίρνουν δίπλωμα νέοι οδηγοί 
χωρίς την απαραίτητη προετοιμασία και με ελλιπέστατη γνώ-
ση οδήγησης, οι οποίοι τελικώς έβγαιναν ανεξέλεγκτοι στους 
δρόμους, με όσους κινδύνους αυτό συνεπαγόταν για τους 
ίδιους, για τους συνεπιβαίνοντές τους αλλά και για το κοινωνικό 
σύνολο. 

Ανάμεσα στις κομβικές ρυθμίσεις του σχεδίου νόμου, όπως 
υπογράμμισε, είναι η τοποθέτηση κάμερας στο όχημα κατά τη 
διάρκεια της εξέτασης, η διεύρυνση του σώματος των εξετα-
στών με πιστοποιημένους δημοσίους υπαλλήλους και η δημι-
ουργία του θεσμού του επόπτη.

Όλα αυτά, σε συνδυασμό με τη θέσπισης της δυνατότητας 
απόκτησης προσωρινής άδειας οδήγησης για νέους 17 ετών, 
με την προϋπόθεση να έχουν δίπλα τους έναν έμπειρο οδηγό 
αλλά και την διεύρυνση της δυνατότητας σύγχρονης εκπαίδευ-
σης υποψήφιων οδηγών σε ομάδες συμπολιτών μας όπως 
αυτοί με αναπηρίες και αυτοί που δεν μιλούν καλά ελληνικά, 
καταδεικνύουν την τεράστια σημασία του εν λόγω σχεδίου 
νόμου, κατέληξε ο Βουλευτής Ημαθίας.

Τη ρητή δ ι -
αβεβαίωση του 
Υπουργού, κ. Κ. 
Χατζηδάκη ότ ι 
έως το Φεβρου-
άριο του 2022 
δεν θα υπάρχει 
καμία σύνταξη 
που εκκρεμεί από 
το 2019 και πιο 
πριν, απέσπασε ο 
Τάσος Μπαρτζώ-
κας σε συνάντηση 
που είχε μαζί του. 
Παράλληλα ο Υ-
πουργός ανέφερε 
στο Βουλευτή ό-
τι θα καταβληθεί 
κάθε προσπάθεια 
να κλείσει κάθε 
εκκρεμότητα απο-
νομής σύνταξης, 
ανεξαρτήτως του 
είδους αλλά και 
της χρονολογίας 
που έχει γίνει η 
αίτηση, στο πρώ-
το εξάμηνο του 
2022.

Ο  Τ ά σ ο ς 
Μπαρτζώκας ε-
νημερώθηκε για 
το νέο νομοσχέ-
διο, το οποίο θα 
περιλαμβάνει τις 
ρυθμίσεις που θα 
καθιστούν υλοποιήσιμους τους στόχους έγκαιρης απονομής συνταξιοδότησης. Επίσης, 
μετέφερε στον Υπουργό τη δικαιολογημένη αγανάκτηση των πολιτών της Ημαθίας, 
λόγω των πολυετών, σε ορισμένες περιπτώσεις, καθυστερήσεων στην καταβολή σύ-
νταξης, ενώ έθεσε και τα υπηρεσιακά ζητήματα ελλείψεων τεχνολογικού εξοπλισμού. 
Το θετικό νέο είναι ότι πολύ σύντομα οι υπηρεσίες ΕΦΚΑ θα παραλάβουν σύγχρονους 
υπολογιστές, καθιστώντας υλοποιήσιμο ένα αίτημα του Βουλευτή.

Ο Τάσος Μπαρτζώκα έθιξε στον Υπουργό το ζήτημα της ανεργίας στην Ημαθία, πα-
ραθέτοντας μάλιστα συγκεκριμένο φάκελο με ποσοτικά και ποιοτικά στοιχεία της ανεργί-
ας στην ευρύτερη περιοχή. Εστιάζοντας στη γυναικεία απασχόληση, και ιδιαίτερα στους 
μακροχρόνια άνεργους, ζήτησε από τον Υπουργό μέριμνα για το νομό. Ο Βουλευτής 
σχολίασε ότι η γενικότερη πολιτική της Κυβέρνησης στην αντιμετώπιση της ανεργίας 
κινείται προς την σωστή κατεύθυνση, διεκδίκησε όμως μεγαλύτερη εξειδίκευση στα 
προγράμματα ενίσχυσης της εργασίας και ειδικότερα, περιφερειακή εξειδίκευση για την 
Ημαθία και τις ανάγκες της.

Ευχαριστήριο του Συλλόγου 
Κοινωνικής Παρέμβασης 

«Έρασμος»
To ΔΣ του Συλλόγου Κοινωνικής 

Παρέμβασης «Έρασμος» ευχαριστεί 
θερμά την επιχείρηση «PLAZA» και 
τον κ. Αλέξη Μαυρίδη  για την πρ-

σφορά ειδών διατροφής προς κάλυψη των καθημε-
ρινών αναγκών του Ξενώνα Βραχείας Φιλοξενίας της 
δομής μας.

Κάθε ευγενική χορηγία ή δωρεά απέναντι στον «Έ-
ρασμο» αποτελεί σημαντική ευεργεσία προς ευάλωτα 
άτομα ή ομάδες που συνδράμουμε, αποδίδοντας άμεσα 
οφέλη και καρπούς στον καθημερινό αγώνα μας για την 
προάσπιση των κοινωνικών τους δικαιωμάτων σε μια 
καλύτερη ποιότητα ζωής!    

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρό-
γραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Με τιμή για το ΔΣ 
Η Πρόεδρος

 Γεωργία Φωστηροπούλου

Πανδημία: Με σβησμένη τη 
μηχανή η κυβέρνηση

Του Αντώνη Μαρκούλη*

Δεν είναι ποτέ εύκολη η διαχείριση μιας πανδημίας. Ωστόσο, κάποιες σταθερές θα έπρε-
πε να υιοθετηθούν νωρίτερα και συνεπέστερα από την κυβέρνηση, ως προς τον προληπτι-
κό-προνοητικό χαρακτήρα των πολιτικών της, ώστε να μην φτάναμε τον Νοέμβριο του 2021 
σε εικόνες αντίστοιχες, αν όχι χειρότερες, από εκείνες του πικρού Νοέμβρη του 2020.

Δυστυχώς, παρά την ακατανόητη προσπάθεια ωραιοποίησης της κατάστασης, συνδυ-
ασμένη ενίοτε με θριαμβολογικά συνθήματα και συνήθεις συγκρίσεις απόσεισης ευθυνών, 
η κυβέρνηση στο θέμα της αντιμετώπισης της πανδημίας πορεύεται με σβησμένη τη μηχανή. Η αποσπασματική πολιτική στους 
χώρους Υγείας, καθώς και οι συνεχείς αστοχίες στην κοινωνία (σχολεία, εκκλησίες, γήπεδα, μαγαζιά), μας έχουν οδηγήσει στη 
σημερινή εικόνα κόπωσης και ανασφάλειας σε όλη την κοινωνία, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την οικονομία.

Επιτέλους τέλος! Η κυβέρνηση οφείλει να αντικαταστήσει τη «λευκή πετσέτα» και τη διάχυτη αίσθηση αμεριμνησίας με πολι-
τικές συνέπειας και ευθύνης. Με ίσες αποστάσεις προς όλους και άμεση συμμετοχή του ιδιωτικού τομέα στην Υγεία. Όσο ακόμη 
υπάρχει καιρός.

*Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής Ανασυγκρότησης του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Προοδευτική Συμμαχία
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ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 4 

Νοεμβρίου 2021 στις 12.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας η Ελένη Νικ. 
Γκιουλογλου σε ηλικία 75 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 4 

Νοεμβρίου 2021 στις 10.00 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Τιμίου Προδρό-
μου Παλαιοχώρι Ημαθίας ο Κων-
σταντίνος Μπαμπαλης σε ηλικία 
92 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Ιερό παρεκκλήσιον Οσίου Γεωργίου 
Καρσλίδη και Αγίου Αλεξάνδρου

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Πέμπτη 4 Νοεμβρίου 2021 ώρα 07.30 π.μ.
Πανηγυρικός όρθρος και θεία λειτουργία και ευλόγησις 

κολλύβων του Οσίου.
(Για συμμετοχή του στολισμού της εικόνος του Οσίου 

των κολλυβων και της αρτοκλασίας Μπορείτε να απευ-
θυνθείτε στην κ. Στέλλα Σανιδα όπου συλλέγει τα ονόμα-
τα και τα χρήματα). Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων 
βοήθεια όλων ο Όσιος Γεώργιος.

Οι ιερές ακολουθίες θα τελεσθούν σύμφωνα με τα μέ-
τρα κατά της πανδημίας.

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Βεροίας, Να-
ούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων:

Την Πέμπτη 4 Νοεμβρί-
ου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλή-
σει στο πλαίσιο της σειράς 
ομιλιών «Επισκοπικός Λό-
γος» στην ιστοσελίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, στην 
αντ ίστο ιχη σελ ίδα στο 
Facebook και στον ραδιο-
φωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος» στους 90.2 FM. 

 Την Κυριακή 7 Νοεμβρί-
ου το πρωί θα ιερουργήσει 
στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό των Αγίων Αποστόλων 
Πέτρου και Παύλου Βεροί-
ας, όπου θα τελέσει το τεσ-
σαρακονθήμερο μνημόσυνο 
του μακαριστού πρωτοπρε-
σβυτέρου Βασιλείου Μπα-
ξεβάνη.

 Την Κυριακή 7 Νοεμβρί-
ου στις 5:00 μ.μ. στο Προ-
σκύνημα του Αγίου Νεκταρίου στα Κύμινα θα υποδεχτεί την Τιμία Κάρα 
της Αγίας Υπομονής και στη συνέχεια θα χοροστατήσει στον Εσπερινό και 
θα βραβεύσει τους επιτυχόντες μαθητές της ενορίας.

Λύκειο των Ελληνίδων Βέροιας 
Ετήσια Θεία Λειτουργία

Τη Δευτέρα 8 Νοεμβρίου 2021 θα πραγματο-
ποιηθεί η καθιερωμένη ετήσια Θεία Λειτουργία του 
Λυκείου των Ελληνίδων Βέροιας στον Ι.Ν. Πέτρου 
και Παύλου (Μητρόπολη).  Η παρουσία σας θα μας 
τιμήσει.

Το  Δ.Σ.

Δήμος Αλεξάνδρειας: Πρόσκληση 
υποβολής αιτήσεων για το Κοινωνικό 
Παντοπωλείο έως τις 19 Νοεμβρίου

Ο Δήμος Αλεξάνδρειας ανακοι-
νώνει ότι από την ΤΡΙΤΗ 02/11/21 
ξεκίνησε η διαδικασία υποβολής 
των αιτήσεων των δικαιούχων 
που πληρούν τις απαιτούμενες 
προϋποθέσεις προς ένταξη στο 
Κοινωνικό Παντοπωλείο του Αυτο-
τελούς Τμήματος Κοινωνικής Προ-
στασίας Παιδείας και Πολιτισμού 
του Δήμου Αλεξάνδρειας, το οποίο 
εντάσσεται στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2014 – 2020».

Στόχος της Πράξης είναι η εφαρμογή προγραμμάτων για την προώθηση 
της κοινωνικής συνοχής και την καταπολέμηση της φτώχειας, μέσω της στή-
ριξης των ομάδων του τοπικού πληθυσμού που απειλούνται ή βρίσκονται στα 
όρια της φτώχειας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τις αιτήσεις και τα δικαιολογη-
τικά στο γραφείο του Κοινωνικού Παντοπωλείου, που βρίσκεται στη Πλατεία 
Σιδηροδρομικού Σταθμού, Τ.Κ. 59300 Αλεξάνδρεια, από την Τρίτη 2 Νοεμβρί-
ου έως και την Παρασκευή 19 Νοεμβρίου.

Οι ενδιαφερόμενοι θα προσέρχονται για την υποβολή των αιτήσεων μόνο 
κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας (ραντεβού) και ώρες 9:00 π.μ. – 14:00 μ.μ.

Στα πλαίσια της τήρησης των μέτρων για τον περιορισμό της διασποράς 
του κορονοϊού, κρίνεται απαραίτητη η χρήση μάσκας κατά την προσέλευση 
των ενδιαφερομένων.

Επισημαίνεται ότι μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων θα 
ακολουθήσει διαδικασία αξιολόγησής τους, διάρκειας τουλάχιστον 15 ημερών. 
Η ένταξη των δικαιούχων στο Κοινωνικό Παντοπωλείο ισχύει για ένα έτος από 
την κατάθεση της αίτησης. Μετά τη λήξη των παραπάνω προθεσμιών δε θα 
γίνονται δεκτές νέες αιτήσεις για διάρκεια ενός έτους και μέχρι τη νέα πρό-
σκληση υποβολής αιτήσεων.

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 23330 53071 & 23330 53072
Δικαιολογητικά εγγραφής στο Κοινωνικό Παντοπωλείο:
1. Αίτηση ενδιαφερομένου
2. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης
3. Φωτοτυπία δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου & άδειας 

παραμονής σε ισχύ
4. Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας ή αντίγραφο λογαριασμού δημόσιας επιχεί-

ρησης (π.χ. ΔΕΗ), από το οποίο πιστοποιείται η διεύθυνση κατοικίας
5. Αντίγραφο της τελευταίας δήλωσης φορολογίας εισοδήματος (έντυπο 

Ε1) και αντίγραφο εκκαθαριστικού σημειώματος.
6. Αντίγραφο δήλωσης στοιχείων ακινήτων (έντυπο Ε9) και όλων των προ-

στατευόμενων μελών.
7. Αίτηση ΚΕΑ από την οποία προκύπτει η μη συμμετοχή στο Πρόγραμμα 

ΤΕΒΑ ή υπεύθυνη δήλωση περί μη συμμετοχής σε άλλο επισιτιστικό πρό-
γραμμα.

8. Οποιαδήποτε επιπλέον δικαιολογητικά ζητηθούν κατά περίπτωση (κάρ-
τα ανεργίας, ιατρική γνωμάτευση, πιστοποίηση αναπηρίας).

Τα ονομαστήρια του 
Μητροπολίτου Κίτρους 

κ. Γεωργίου
 

 
Με λαμπρότητα εορτάστηκε στην Κατερίνη η Ανακομιδή 

του Λειψάνου του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του 
Τροπαιοφόρου, κατά την οποία εορτάζει την ονομαστική 
εορτή του ο οικείος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος. 

Οι ιερές ακολουθίες της εορτής τελέστηκαν στον πανη-
γυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Νέας Περιστάσεως 
Κατερίνης.

Κατόπιν παρακλήσεως και προτροπής του Σεβασμιω-
τάτου κ. Γεωργίου, ο εορτασμός περιορίστηκε στη λιτή τέ-
λεση των ιερών ακολουθιών, με περιορισμένη συμμετοχή 
κληρικών και πιστών.

Συγκεκριμένα, την παραμονή της εορτής, Τρίτη 2 Νο-
εμβρίου, τελέστηκε ο Αρχιερατικός Εσπερινός με αρτοκλα-
σία, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Γλυφάδας κ. Αντωνίου, ο οποίος κήρυξε και τον θ. λόγο.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Αντώνιος αναφέρθηκε στο πρό-
σωπο του εορταζομένου Αγίου και απηύθυνε τις ευχές 
του προς τον εορτάζοντα Αρχιερέα. Ιδιαίτερη αίσθηση και 
συγκίνηση προκάλεσε η ειδική αναφορά του στον ασθε-
νούντα Γέροντα Μητροπολίτη πρώην Κίτρους Αγαθόνικο.

Τους ύμνους του Εσπερινού έψαλαν χοροί μελών του 
τοπικού Συλλόγου Ιεροψαλτών.

Την κυριώνυμη ημέρα, Τετάρτη 3 Νοεμβρίου, τελέστηκε 
Αρχιερατικό Συλλείτουργο, στο οποίο προέστη ο εορτάζων 
τα ονομαστήριά του, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γε-
ώργιος, ιερουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολι-
τών Βεροίας κ. Παντελεήμονος και Γλυφάδας κ. Αντωνίου.

Συμμετείχαν, επίσης, συμπροσευχόμενοι οι Σεβασμι-
ώτατοι Μητροπολίτες Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, Λαρίσης 
κ. Ιερώνυμος και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αμορίου κ. 
Νικηφόρος.

Κατά τον Όρθρο και τη Θ. Λειτουργία έψαλε χορωδία 
καθηγητών και μαθητών του Μουσικού Σχολείου Κατερί-
νης.

Στον εορτασμό συμμετείχαν εκπρόσωποι των τοπικών 
Αρχών, μοναχοί και μοναχές, καθηγητές και φοιτητές της 
Ανώτατης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Θεσσαλονίκης, κλι-
μάκιο του Τοπικού Παραρτήματος του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού, Κληρικοί και λαϊκοί συνεργάτες του εκκλησιαστι-
κού έργου, τα Διοικητικά Συμβούλια Συλλόγων και Φορέ-
ων, ομάδες Κατηχητικών Συνάξεων, κ.ά.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, σε κάθε 
περίπτωση, ευχαρίστησε όλους όσοι παρέστησαν, κλη-
ρικούς και λαϊκούς. Ευχαρίστησε ακόμη και όσους εκδή-
λωσαν την επιθυμία να συμμετάσχουν αλλά και για την 
κατανόηση που επέδειξαν στην παράκληση του ίδιου να 
ματαιώσουν τη συμμετοχή τους στον εορτασμό.

Ο εορτάζων Μητροπολίτης κ. Γεώργιος ζήτησε από 
όλους να ενώσουν τις προσευχές τους για την αποκατά-
σταση της υγείας των ασθενών αλλά και για την αποτε-
λεσματική και γρήγορη αντιμετώπιση της δοκιμασίας του 
κορωνοϊού.



Άγγελος Τόλκας στην Βουλή
 για Κορωνοϊό  και λαϊκές Αγορές: 

«Τραγική η κατάσταση με την πανδημία 
στην Ημαθία, αδιαφορία της Κυβέρνησης 

για παραγωγούς και αγροτικό κόσμο»
Στην τοποθέτησή του στη Βουλή για το Νο-

μοσχέδιο για τις Λαϊκές Αγορές ο Βουλευτής Η-
μαθίας ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία, Άγγελος 
Τόλκας, έθιξε δύο φλέγοντα κι επίκαιρα ζητήματα 
που αφορούν ιδιαίτερα το Νομό Ημαθίας.

Σε σχέση με τις πολύ αρνητικές εξελίξεις του 
Κορωνοϊού και μετά τις συνεχείς παρεμβάσεις 
του για το θέμα, τις ερωτήσεις και την πρόσφατη 
επίσκεψη Ξανθού στα Νοσοκομεία της Ημαθίας, 
ο Άγγελος Τόλκας έφερε στην Ολομέλεια της 
Βουλής κι ενώπιον των Υπουργών το θέμα της 
τραγικής κατάστασης που βιώνει ο Νομός. 

Ζήτησε αυτό που από την πρώτη στιγμή διεκ-
δικεί, δηλαδή να εκπονηθεί ειδικό τοπικό σχέδιο 
για την αντιμετώπιση του Κορωνοϊού. Κάλεσε να 
επισκεφτεί το Νομό ειδικό κλιμάκιο για εκτίμηση 
της κατάστασης αλλά και να υιοθετηθούν τα υγει-
ονομικά και οικονομικά μέτρα που και ο ίδιος έχει 
προτείνει. 

Σε σχέση με το Νομοσχέδιο για τις Λαϊκές 
Αγορές, κατηγόρησε την Κυβέρνηση ότι δεν ενδι-
αφέρεται για τον καταναλωτή, αλλά για το μεγάλο 
μερίδιο των υπαίθριων αγορών που φτάνει και 
το 30% και που η Κυβέρνηση έχει στόχο να το κα-
τευθύνει προς τα μεγάλα σούπερ μάρκετ. Φαίνεται 
να μην την αγγίζει η ακρίβεια και να αγνοεί ότι ο 
καταναλωτής ψωνίζει στη λαϊκή αγορά φθηνότερα.  

Δεν ενδιαφέρει το κυβερνόν κόμμα ούτε ο μι-
κρός παραγωγός ούτε η μικρομεσαία αγροτική 
επιχείρηση. Μέσα από το νομοσχέδιο αυτό προ-
σπαθεί να τους μετατρέψει όλους σε εμπόρους, 
πλήττει την παραγωγή κι επιβάλλει μια σειρά από 
δυσκολίες και  τιμωρίες που οδηγούν τους παρα-
γωγούς  στην έξοδο από τη λαϊκή αγορά. 

Τέλος αναφέρθηκε στον αγροτικό κόσμο, όπου 
επικρατεί αναβρασμός. Οι αγρότες βλέπουν τα 
εισοδήματά τους να χάνονται και τις ενισχύσεις 
τα τελευταία χρόνια να μειώνονται συνεχώς, χω-
ρίς κανείς να εξηγεί το γιατί. Γι’ αυτό μάλιστα ο 
Άγγελος Τόλκας προχώρησε με 53 Βουλευτές του 
ΣΥΡΙΖΑ σε κατάθεση ερώτηση στον Υπουργό 
Αγροτικής Ανάπτυξης για τη μειωμένη κατά 63 εκ. 
Ευρώ σε σχέση με πέρυσι πληρωμή του 70% της 
βασικής ενίσχυσης σε παραγωγούς.

Ανακοίνωση στήριξης 
των αυριανών αγροτικών 

κινητοποιήσεων 
Ο ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ στέκεται στο πλευρό των χειμαζόμενων αγροτών που διεκδικούν  το δικαίωμα στην επιβίωση των αγροτι-

κών τους εκμεταλλεύσεων, που αντιστέκονται στην εξαϋλωση του εισοδήματος τους, που αρνούνται να υποθηκεύσουν το 
μέλλον των παιδιών τους στις ληστρικές πολιτικές της ΝΔ. Των αγροτών που την Παρασκευή 5/11/2021, κινητοποιούνται 

και διεκδικούν το δικαίωμα στη ζωή.
Ο ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, με αίσθημα ευθύνης, 

αλλά και με γνώση των αδυναμιών αλλά 
και των συγκριτικών πλεονεκτημάτων 
της ελληνικής γεωργίας,  στηρίζει τα αι-
τήματα των σταφιδοπαραγωγών, των 
κτηνοτρόφων, των πωλητών λαϊκών α-
γορών, των αγορών καταναλωτών, των 
αγροτών που πλήττονται από τις πολι-
τικές της κυβέρνησης. Των ανθρώπων 
του μόχθου που βλέπουν να μειώνεται το 
εισόδημά τους, να χάνονται επιδοτήσεις, 
να αυξάνεται καθημερινά το κόστος πα-
ραγωγής.

Ο ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, θα συνεχίσει να παλεύ-
ει, μαζί με τον αγροτικό κόσμο, για την 
ανατροπή αυτών των πολιτικών.
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ
ΥΠ. ΑΡΙΘ. ΣΟΧ/ΔΕΗ 3/2021 ΑΡ. ΠΡΩΤ. 165037/1785/01-11-2021

Η ΔΕΗ Α.Ε. ανακοινώνει την πρόσληψη συνολικού αριθμού είκοσι έξι  (26)  
ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών του Υδροηλεκτρικού 
Σταθμού  του ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ   ΑΛΙΑΚΜΟΝΑ  που εδρεύει στη Βέροια του 
Νομού Ημαθίας, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρ-
κειας μέχρι 8 μήνες,  βάσει του Ν.4643/2019 άρθρο 4, όπως ισχύει, ο αριθμός, οι 

ειδικότητες και η Μονάδα απασχόλησης του ως άνω προσωπικού εμφανίζονται στον παρακάτω πίνακα:
Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.

Τα απαιτούμενα προσόντα πρόσληψης, τα κριτήρια κατάταξης των υποψηφίων ,τα δικαιολογητικά 
που απαιτούνται για την έγκυρη συμμετοχή τους στη διαδικασία επιλογής, καθώς και οποιεσδήποτε 
πρόσθετες πληροφορίες, αναφέρονται λεπτομερώς στην Ανακοίνωση ΣΟΧ/ΔΕΗ 3/2021  υπ΄ αριθμ. 
165037/1785/01-11-2021 και στα σχετικά Παραρτήματα τα οποία αναρτώνται στη Μονάδα της υπηρεσί-
ας που προκηρύχθηκε η ανωτέρω θέση καθώς  και στο χώρο ανακοινώσεων των δημοτικών  καταστη-
μάτων   των δήμων  όπου αυτή εδρεύει.

Επιπροσθέτως, η Ανακοίνωση ΣΟΧ/ΔΕΗ 3/2021  υπ΄Αριθ. 165037/1785/01-11-2021,  τα σχετικά 
με την Ανακοίνωση Παραρτήματα καθώς και το σχετικό έντυπο αίτησης αναρτώνται στο δικτυακό τόπο 
της ΔΕΗ www.dei.gr. Ακολουθώντας τη διαδρομή Απασχόληση Θέσεις Εργασίας Πρόσληψη Έκτακτου 
Προσωπικού.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ Δ.Ε.Η. Α.Ε.           
ΣΟΧ– ΛΙΓ/ΧΕΙΑ, ΑΗΣ/ΥΗΣ,ΑΣΠ/ΤΣΠ και να την υποβάλουν, αποκλειστικά και μόνο με ηλεκτρονικό τρό-
πο στην ηλεκτρονική διεύθυνση e.antonopoulou@dei.gr και κατ΄εξαίρεση  ταχυδρομικά με συστημένη 
επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: ΔΕΗ Α.Ε. / ΔΕΘΥΠ / ΣΥΓΚΡΟΤΗ-
ΜΑ ΑΛΙΑΚΜΟΝΑ / ΥΗΣ Πολυφύτου-Ιλαρίωνα, Τ.Θ. 30, Τ.Κ. 50500– Σέρβια,  υπόψη κας Αντωνοπούλου 
Ελένης (τηλέφωνο επικοινωνίας: 24640 32249).

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές από 04/11/2021 - 15/11/2021   
 Τριαντάφυλλος Καραντουμάνης

Διευθυντής Συγκροτήματος Αλιάκμονα 

Επανεκλέχθηκε πρόεδρος 
στον Α.Σ. Μέσης, 

ο Ιορδάνης Κυρατλίδης
Εκλογές για την ανάδειξη νέου δι-

οικητικού συμβουλίου του Αγροτικού 
Συνεταιρισμού Μέσης πραγματοποιή-
θηκαν την περασμένη Κυριακή.

Μετά τις αρχαιρεσίες και την κατα-
νομή αξιωμάτων, το νέο Δ.Σ. είναι το 
εξής: 

Πρόεδρος: Κυρατλίδης Ιορδάνης
Αντιπρόεδρος: Γιαννόπουλος Αρ-

γύρης
Γραμματέας: Μπρανιώτης Σωτήρης

Ταμίας: Σιούρδας Πρόδρομος
Μέλη: Δαβόρας Βασίλης, Κανάκης Γρηγόρης, Γιαννόπουλος 

Γιάννης
Στο εποπτικό συμβούλιο εξελέγησαν:
Κώττα Μαγδαληνή, Μουρατίδης Χαράλαμπος, Δαβόρας Χρή-

στος
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Όταν αγαπάς το ποδόσφαιρο
και τη δουλειά με τα παιδιά το μέλλον 

διαγράφεται δημιουργικό!!!
Τα γήπεδα είναι έτοιμα, οι προπονητές

στη θέση τους , δεν μένει μόνο οι μικροί αθλητές 
να γεμίσουν με χαμόγελο τους χώρους μας!

ΑκαδημίαΑΕΚΒέροιας.
Οι προπονήσεις θα πραγματοποιούνται

στα γήπεδα Λαζοχωρίου. 
Πληροφορίες:

ΚατικαριδηςΜάριος6973054709
ΓκουργκουταςΘεοφάνης6973667697

Τον πρώτο του βαθμό στο φετινό 
πρωτάθλημα του 2ου  ομίλου 
της Γ’ Εθνικής κατηγορίας, 

κατέκτησε ο Μέγας Αλέξανδρος Τρικά-
λων. Οι «πράσινοι» αναδείχθηκαν την 
Κυριακή (31/10) ισόπαλοι 1-1 στην 
Κοζάνη με αντίπαλο στην τοπική ομώ-
νυμη ομάδα, δεχόμενοι ένα τέρμα στα 
μέσα του πρώτου μέρους με πέναλτι 
από τον Ιορδανίδη και ισοφαρίζοντας 
στα μέσα του δευτέρου με τον Ζυγκε-
ρίδη.

Το ντεμπούτο του νέουπροπονητή τηςΚοζάνης
ΣάκηΠαπαβασιλείου δενσυνοδεύτηκε από νίκη κι
έτσι οι ερυθρόλευκοι έχουνήδη χάσει έδαφοςστην
κούρσαγιατοκυνήγιτηςπρώτηςθέσης.

Η Κοζάνη παρουσίασε σχεδόν την ίδια εικόνα
μετοπαιχνίδιτηςπρεμιέρας,μίαομάδαμετεχνίτες
παίκτεςπουαλλάζουνωραία την μπάλαστο χώρο
τουκέντρουαλλάδυσκολεύονταιναδημιουργήσουν
επικίνδυνεςφάσειςμέσαστηνπεριοχή.

Κι ενώμε τονΕδεσσαϊκόηΚοζάνη είχε κάποιες
μεγάλες ευκαιρίες στα τελευταία λεπτά του αγώνα
λόγω τωνσυνθηκών της διαφαινόμενης ήττας, στο
παιχνίδιμετονΜ.ΑλέξανδροΤρικάλωνδύσκολακά-

ποιοςβρίσκειμίασημαντικήευκαιρίαστα90+λεπτά.
Βέβαια της κόστισε ακριβάμία απερισκεψία του

Μπάρο στο 32’ που είδε την κόκκινη κάρτα γιατί
απώθησεαντίπαλοπου κάτι του είπε, καθώςάφη-
σε τους ερυθρόλευκουςμε 10παίκτες για μίαώρα
αγώνα.

ΟΜ.ΑλέξανδροςΤρικάλων ήρθε στηνΚοζάνη
μεσαφήαμυντική τακτική καιπήρε τον βαθμό τον
οποίοπανηγύρισεστο τέλος αν και αγωνίστηκε με
παίκτηπαραπάνωστο μεγαλύτερο μέρος τουπαι-
χνιδιού.

ΚΟΖΑΝΗ (Παπαβασιλείου):Κυριακίδης,Κατσου-
λίδης,Παπαργυρίου, Σερσέμης,Ρογγότης,Μπακά-
λης,Μπίντσης (64’Μαυροματίδης), Ιορδανίδης (80’
Τσώτσος),Μπάρο,Καραγιάννης,Κωστούλας.

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣΤΡΙΚΑΛΩΝ (Πρίντζιος):Αρ-
γυρόπουλος, Γεωργίου (36’ Πίκος), Κιρκιλιανίδης,
Τσιούχας, Τσιρίδης,Αβραμόπουλος, Περτσιούνης,
Πιπιλιάρης (90’+3’ Κατράνας), Βασίλτσης (78’ Πε-
τράκης),Μουρατίδης (46’Κέλο),Ζυγκερίδης (90’+3’
Αρβανιτίδης).

ΤΑΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Μακεδονικός-ΠοσειδώνΜηχανιώνας.........1-0
Εδεσσαϊκός-Ο.Φ.ΑγίουΜατθαίου..............2-0
ΚοζάνηΦΣ-ΜέγαςΑλ.Τρικάλων................1-1
ΑστέραςΚαληράχης-Α.Ε.Π.Κοζάνης......... 1-2
ΑΕΛευκίμμης-ΗρακλήςΑμπελ...................0-1
ΘύελλαΣαρακ.ΠΑΣ-ΑΣΓιαννιτσά..............0-1

ΟιΚορασίδες 1 τουΠοσειδώνααν
και βρέθηκαν να χάνουν με 2-0 σετ
από τον Ίκαρο στηνΈδεσσα δεν τα
παράτησανκαιμεαντεπίθεσηδιαρκεί-
ας γύρισαν το ματς και πανηγύρισαν
στοτέλοςμιαμεγάληνίκηπούτιςδίνει
τοδικαίωμανα ελπίζουνγια τηνκατά-
κτησητηςπρώτηςθέσηςτουβομίλου
πουοδηγείστο final4 τηςκεντροδυτι-
κήςΜακεδονίας. και αυτό γιατί ο ίκα-
ροςήτανέναςισχυρόςαντίπαλος.

ΑπότηνομάδατουτουΠοσειδώνα
,όλεςδιακρίθηκανγιατοπάθοςκαιτην
θέλησηπουείχανγιανακερδίσουντον
αγώνα.με3-2

Τασετ 25-23, 25-17, 23-25, 19-25
3-15

Σύνθεση:(ΤσανασίδουΚική)Καπνά
Ηλιάνα, ΒέργουΘωμαή, ΧατζηαθανασίουΆννα,
ΚατσιγιάννηΙωάννα,ΔεβερτζήΣοφία,Παπαδοπού-

λουΜαριλένα,ΖερδαλήΔανάη,ΣαράφηΠετρούλα.
Έχασανμε3-0οικορασίδες2απότονΜίλωνα

Γιαννιτσών

Γ’ Εθνική
ΦΣΚοζάνης-Μ.ΑλέξανδροςΤρικάλων

1-1

Βόλεϊκορασίδων1
Νίκη με ανατροπή για τον Ποσειδώνα

2-3 σετ τον Ίκαρο στην Έδεσσα

Με νίκη συνέχισε τις υποχρε-
ώσεις της η εφηβικήομάδα τουΑ-
ΠΣΦΙΛΙΠΠΟΣΒέροιας στο οικείο
πρωτάθλημα της ΕΚΑΣΚΕΜ. Στα
πλαίσια της τρίτης αγωνιστικής η
ομάδα μας επιβλήθηκε άνετα του
συμπολίτηΑΟΚμεσκορ64-42.Το
παιχνίδιήτανντέρμπιμέχρι τοημί-
χρονο, με τις δυο ομάδες να είναι
σχετικάκοντάκαιτοσκορ.

Στο δεύτερο ημίχρονο η ομάδα
μαςανέβασεστροφέςκαιεπιβεβαί-
ωσε την αναμφισβήτητη ανωτερό-
τητά της,φτάνονταςσεμια εύκολη
νίκη.Ο coachΚουρουζίδης έκανε
εκτεταμένοrotationκιέδωσεχρόνο
συμμετοχήςσεόλουςτουςαθλητές,
κάτι όμωςπου δεν επηρέασε την εμφάνιση της
ομάδαςμας, αποδεικνύοντας γιαακόμαμιαφορά
την εξαιρετική δουλειά που γίνεται τα τελευταία

χρόνιαστατμήματαυποδομήςτουΦιλίππου.
Επόμενοπαιχνίδιτηςομάδαςμαςτηνερχόμενη

ΚυριακήστηνΑλεξάνδρειααπέναντιστηνπολύκα-
λήομάδατουΆθλου.

ΜεγάληνίκηεπίτουΑΟΚΒέροιας
γιατουςΕφήβουςτουΦιλίππουμε64-42
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Αλλαγές στο 
οργανόγραμ-
μά της έκανε 

η ΕΠΟ, τόσο σε λει-
τουργίες, όσο και σε 
πρόσωπα. Η βασική 
αλλαγή είναι ότι καταρ-
γήθηκε η Διεύθυνση 
Αδειοδότησης, μια από 
τις πιο νευραλγικές 
της ομοσπονδίας. Με 
τις αποφάσεις της είχε 
προκαλέσει την αντί-
δραση πολλών ομάδων 
και πλέον θα υπάγεται 
στη Διεύθυνση Νομι-
κών Υποθέσεων.

Ο επί πολλά έτη διευθυντής
της ΓιώργοςΔημητρίου «καθαι-

ρέθηκε» καιπαραμένειωςμέλος
του τμήματος, ενώωςπροϊστά-
μενος ορίστηκε ο δικηγόρος, Β.
Σαράκης.ΔιευθυντήςτηςΔιεύθυν-
σηςΝομικώνΥποθέσεωνπαρα-
μένειοΝ.Μπάρτζης.

Παράλληλα, δημιουργήθηκε η
Διεύθυνση Ποδοσφαίρου. Πρό-
κειται για μια «υπερδιεύθυνση»,
που βάζει υπό τησκέπη της και
καταργεί αρκετές ανεξάρτητες δι-
ευθύνσεις και έχειως υπερδιευ-
θύντριατηΜ.Ψαρροπούλου.

ΣτηΔιεύθυνσηΠοδοσφαίρου
υπάγονται:ΟιΕθνικέςΟμάδεςμε
επικεφαλής την Η. Κωφού αντί
τηςΑ.Θωμαΐδου, οι ΕθνικέςΔι-
οργανώσεις με επικεφαλής τον
Ντ.Αποστολίδη αντί του Γ. Στα-
σινόπουλου, το Γυναικείο Πο-
δόσφαιρο με επικεφαλής τηνΑ.
Θωμαΐδου αντί του Κρ. Καραΐν-
δρου, ηΑνάπτυξηΠοδοσφαίρου

μεεπικεφαλήςτονΜ.Κουτσούρη,
ηΔιαιτησίαμεπροϊστάμενητηΔ.
Μαρίνουκαιοι Ιατρικές (Στασινό-
πουλος) και Οικονομικές (Νικο-
λούζου) υπηρεσίες.Διευθύντρια
ΑνθρώπινουΔυναμικού ορίστηκε
ηΡουβάαντί τηςΨαρροπούλου.
ΔιευθυντήςΛογιστηρίου ο Γεωρ-
γιόπουλος,ΔιευθυντήςΕπικοινω-
νίας ο Σ. Τριανταφύλλου,Διευ-
θύντριαΣτρατηγικούΣχεδιασμού
καιΑνάπτυξης ηΛ.Δημητρίου,
στιςΔιεθνείςΣχέσεις ηΑ.Καπά-
σογλου,στηΓραμματείατηςΕ.Ε.
ηΑ.ΠρεκατέκαιστηΓραμματεία
τηςδιοίκησηςηΚ.Λεβέντη και η
Δ. Τσιώνη.Υπεύθυνος ακεραιό-
τηταςπαραμένει ο δικηγόροςΔ.
Δαβάκης ο οποίοςπλαισιώνεται
πλέοναπό τηνΒ.Δενδρινού .Τέ-
λος, τη γραμματεία των δικαστι-
κώνοργάνωναναλαμβάνειοΧρ.
Δενδρινός.

ΤηνήτταγνώρισεηομάδαμπάσκεττουΦιλίπ-
πουγιατην1ηαγωνιστικήπουδιεξήχθειεμβόλιμα
αφούπαρότιπάλεψε η γηπεδούχοςΚαβάλαπου
ήτανσυνέχεια μπροστάστοσκορπήρε την νίκη
με88-82

Τοφύλλοαγώνα
Καβάλα-ΦίλιπποςΒέροιας88-82
Διαιτητές:Tσιαπλής-Ντούρας-Παπαγεωργίου
Δεκάλεπτα:24-14,47-41,70-64,88-82
Καβάλα (Πενταζίδης):Άρμστεντ 9,Μπρουκς,

Αμπατζάς20(3),Ζαρκαδούλας24(4),Ράπτης11,
Δρόσος8,Αγγελάκος3(1),Οκεκουόγεν13.

Φίλιππος Βέροιας (Κουρουζίδης): Ντόβας 7,
Ελευθεριάδης23(2),Πουλιανίτης4,Κοθράς6(1),
Παραπούρας3(1),Σουτζόπουλος7,Ντρεκάλοβιτς
20(2),Ιατρίδης5(1),Πιλκούδης,Γαρέζος7(1).

ΤΑΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Κόροιβος-Αγρίνιο................................77-50
Ψυχικό-Παγκράτι................................82-61
Καβάλα-ΦίλιπποςΒέροιας.................88-82
Ελευθερούπολη-ΔάφνηΔαφνίου.......(10/11)
ΧαρίλαοςΤρικούπης-Μαρούσι..........(24/11)
ΟίακαςΝαυπλίου-Τρίτωνας...............64-121
Ρεπό:Καρδίτσα

ΗΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.Ψυχικό3-1(320-253)...............................7
........................................................................
2.Τρίτωνας3-1(369-283)............................7
3.Καβάλα3-1(337-315)..............................7
4.Καρδίτσα3-0(257-194)............................6
5.Κόροιβος2-2(281-257)............................6
........................................................................
6.ΦίλιπποςΒέροιας2-2(280-298)..............6
7.Μαρούσι2-1(239-230).............................5
8.Ελευθερούπολη2-1(249-221).................5
9.Πανερυθραϊκός2-1(236-196)..................5
........................................................................
10.Παγκράτι1-3(263-345)..........................5
11.Αμύντας1-2(226-221)............................4
12.ΧαρίλαοςΤρικούπης1-1(180-128)........3
13.ΔάφνηΔαφνίου0-3(203-266)................3
........................................................................
14.Αγρίνιο0-3(178-245).............................3
15.ΟίακαςΝαυπλίου0-3(163-329).............3

ΗΕΠΟΜΕΝΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ(6/11,17:00)
Καρδίτσα-ΦίλιπποςΒέροιας
Κόροιβος-ΔάφνηΔαφνίου
Αμύντας-Μαρούσι
Ψυχικό-Τρίτωνας
Καβάλα-ΟίακαςΝαυπλίου
Ελευθερούπολη-ΧαρίλαοςΤρικούπης
Αγρίνιο-Παγκράτι
Ρεπό:Πανερυθραϊκός

ΕΠΟ:Τονέοοργανόγραμμα
Όλες οι αλλαγές και η κατάργηση

της Διεύθυνσης Αδειοδότησης

Α2μπάσκετ
Καβάλα-Φίλιππος Βέροιας 88-82

ΕΟΣ Νάουσας
ΚύπελλοθερινούΔιάθλου
μετρέξιμο(όπλαLaser)
Μέτσοβο30/10/21

ΣτοΜέτσοβοβρέθηκανοιμικροίαθλητέςτουΕΟΣΝάουσαςγια
τοκύπελλοθερινούδιάθλου[τρέξιμοκαισκοποβολήμεόπλαlaser].
Οιαθλητέςτουσυλλόγουμαςμετηνεξαιρετικήτουςπαρουσίακαι
παράτιςδύσκολεςσυνθήκεςκατέλαβαντηςπαρακάτωθέσεις:

Παίδων:5οςΠαρίσηςΕυάγγελος
Κορασίδες:2ηΤσιάτσιουΛυδία,3ηΤσιάρκαΓεωργία,5ηΒάικου

Δάφνη,6ηΒάικουΑικατερίνη
Παμπαίδες:2οςΠαρίσηςΓιάννης,5οςΓαλανόςΑχιλλέας
Παγκορασίδες:5ηΤόσιουΚάλλι,6ηΠέκαληΑνδρομάχη
Προαγωνιστική:1οςΤόσιοςΚωνσταντίνος,ΤασιούκαςΝίκος
Όλοι οι συμμετέχοντες: ΚολτσιάκηςΔιαμαντής, Καρατρούπκος

Ιάσονας, Ίτσιος Ραφαήλ,ΠέκαληΧρύσα, ΊτσιουΜαρία,Μπιλιούρη
Νεφέλη.
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Νοέμβριος 2021

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημα

από01-11-2021 

μέχρι 07-11-2021 

θαείναιτοεξής:

Αυτόματοςτηλεφω-

νητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

Πέμπτη 04-11-2021
13:30-17:30 ΧΑ-

ΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ
ΕΥΘΥΜΙΑ ΑΓ. ΔΗ-
ΜΗΤΡΙΟΥ 8 (στε-
νό Ν. Δημαρχείου)
23310-25669

2 1 : 0 0 - 0 8 : 0 0
ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΣ ΓΕ-
ΩΡΓΙΟΣ ΤΡΕΜΠΕ-
ΣΙΝΑΣ 20 - ΚΤΕΛ
23310-27355

Φαρμακεία

Ο Υπουργός Υγεί-
ας, Θάνος Πλεύ-
ρης μίλησε κατά 

τη διάρκεια της ενημέ-
ρωσης για τα νέα μέτρα 
που θα ισχύσουν από 
το ερχόμενο Σάββατο 
(6/11) και τα οποία θα 
ισχύουν στις αθλητικές 
εγκαταστάσεις, υπο-
γραμμίζοντας μεταξύ 
άλλων ότι θα υπάρχουν  
ποινές στις ομάδες που 
δεν θα τηρούν τα μέτρα 
για τη μείωση της δια-
σποράς του κορωνοϊού, 
κάνοντας ειδική μνεία 
στις μάσκες τις οποίες 
θα πρέπει να φορούν 

οι θεατές, που βρί-
σκονται εντός των 
αθλητικών εγκατα-
στάσεων.

ΟΘάνοςΠλεύρηςανέφε-
ρεότι:

 «Έχε ι  παρατηρηθε ί
στους αθλητικούς χώρους,
πουείναιαμιγώςγιαεμβολι-
ασμένουςαλλάείναιυποχρε-
ωτική η χρήση μάσκας, ότι
δεντηρούνταιτασυγκεκριμέ-
ναμέτρα.Θαυπάρξειλοιπόν
ποινή στις ομάδες, που θα
συνδυάζεται με την παρου-
σία φιλάθλων σε επόμενα
παιχνίδια.Αυτόθασυμβείε-
άνδεν τηρείται τομέτρο της
χρήσης της μάσκας και των
άλλωνπεριορισμών,που ι-
σχύουνσταγήπεδα»

Γ’Εθνική
Μ. Αλέξανδρος Τρικάλων- 
Ποσειδώνας Μηχανιώνας 
διαιτητής ο κ. Μπαλάκας 

(Φλώρινας)

Από την ΚΕΔ/ΕΠΟ ορίστηκαν οι διαιτητές 
και βοηθοί των αγώνων της Γ’ Εθνικής  
του Σαββατοκύριακου 6-7 Νοεμβρίου  

Τον σημαντικό αγώνα μεταξύ του Μ. Αλέξαν-
δρου Τρικάλων και του Ποσειδώνα Μηχανιώνας 
που θα διεξαχθεί την Κυριακή στο Δημοτικό 
Στάδιο Αλεξάνδρειας ( 3 μ.μ ) θα διευθύνει ο κ. 
Μπαλάκας από τον σύνδεσμο της Φλώρινας με 
βοηθούς τους κ.κ  Αδραμ’άνης  και Κεσίσογλου 
(Πέλλας) 

Ταυπόλοιπαπαιχνίδια
ΟΦ.Αγ.Ματθαίου-ΦΣΚοζάνης διαιτητής ο κ.Μαγγιώρος

(Ηπείρου)βοηθοίοικ.κΔιονύσης(‘Αρτας)καιΓκέλης(Ηπείρου)
ΗρακλήςΑμπελοκήπων-Μακεδονικός διαιτητής ο κ.Τζίκας

(Μακεδονίας) βοηθοί οι κ.κΤσεχελίδης (Μακεδονίας και Σάκκος
(Κοζάνης)

ΑΣ.Γιαννιτσά-Εδεσσαικόςδιαιτητήςοκ.Κεχαγιάς(Κοζάνης)
βοηθοίοικ.κΠαπαδάκηςκαιΖουρνατζίδης(Ημαθίας)

ΚτηνοτροφικόςΑστέρας-Λευκίμμηδιαιτητήςοκ.Πολυχρονίου
(Καστοριάς) βοηθοί οι κ.κ Σιδερίδης (Καστοριάς)Αλεξόπουλος
(Τρικάλων)

ΑΕΠΚοζάνης-ΘύελλαΣαρακηνώνδιαιτητήςοκ.Μποίτσικος
(Μακεδονίας) βοηθοί οι κ.κΜπέκας (Ημαθίας)Αγγελόπουλος
(Μακεδονίας)

ΘάνοςΠλεύρης:«Ποινέςστιςομάδεςανοιφίλαθλοι
δενφοράνεμάσκαμέσασταγήπεδα»

Μεταπαιχνίδια  της2ηςαγωνιστικήςσυ-
νεχίστηκε τοΣάββατο  τοπρωτάθλημαμπά-
σκεττηςΑ’κατηγορίαςτηςΕΚΑΣΚΕΜ.

Στο  ντέρμπι  κορυφής οΆθλοςΑλεξάν-
δρειας κέρδισε με 76-63 τονΖαφειράκηΝά-
ουσαςκαι έκανε το2στα2,μένονταςμόνος
πρώτοςστηνβαθμολογία και έδειξεστα δύο
πρώταπαιχνίδιαοτιθαδιεκδικήσειτηνάνοδο
.

ΣημαντικήεκτόςέδραςνίκηπέτυχεοΓΑΣ
Αλεξάνδρειαςμετηννίκη82-71απότοΑετό
Κιλκίς.

Αναλυτικάτααποτελέσματα
ΆθλοςΑλεξ.–ΖαφειράκηςΝ......... 76-63
ΑετόςΚιλκίς–ΓΑΣΑλεξάνδρεια.... 71-82
Πάνθηρες–Γουμένισσα................ 84-61
ΑΚΕΠιερίας–Σκυδραϊκός............ 34-63

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1)ΆθλοςΑλεξάνδρειας........................ 4
2)ΓΑΣΑλεξάνδρεια............................. 3
3)ΑετόςΚιλκίς..................................... 3
4)ΖαφειράκηςΝάουσας...................... 3
5)Πάνθηρες........................................ 3
6)Σκυδραϊκός...................................... 2
7)ΑΚΕΠιερίας..................................... 2
8)Μ.ΑλέξανδροςΓιαν......................... 2
9)Γουμένισσα...................................... 2

ΕΠΟΜΕΝΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Σκυδραϊκός–ΆθλοςΑλεξάνδρειας
ΖαφειράκηςΝάουσας–ΑετόςΚιλκίς

Αλεξάνδρεια–Πάνθηρες
Γουμένισσα–ΜέγαςΑλέξ.Γιαννιτσών

Α’ΕΚΑΣΚΕΜ
O Άθλος, Αλεξάνδρειας πήρε την νίκη από τον Ζαφειράκη

με 76-63

Πρεμιέρα  το Σάββατο 
(30/10) στο πρωτάθλημα 
της Γ’ κατηγορίας της ΕΠΣ 

Ημαθίας.

Αναλυτικάτααποτελέσματα
Βεργίνα–ΑχιλλέαςΝάουσας4-1
ΝέαΝικομήδεια–Συκιά2-1
ΑστέραςΑλεξάνδρειας–Ριζώματα2-2

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.Βεργίνα.............................................. 3
2.ΝέαΝικομήδεια................................. 3

3.ΑστέραςΑλεξάνδρειας....................... 1
4.Ριζώματα............................................ 1
5.Συκιά.................................................. 0

6.ΑχιλλέαςΝάουσας............................. 0
7.Λουτρός................................................

Τααποτελέσματα
τηςπρεμιέρας

στηνΓ’
κατηγορία

τηςΕΠΣΗμαθίας
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Η επετειακή δράση «Επιθυμία Ελευθερίας» 
σε ψηφιακή εφαρμογή επαυξημένης πραγματικότητας, στη Νάουσα

Στις 12 και 13 Ιουνίου 2021, η Ελληνική Επανάσταση «ζωντάνεψε» σε όλη την Ελλάδα στο πλαίσιο της δράσης Επιθυμία 
Ελευθερίας της Επιτροπής «Ελλάδα 2021»: στις όψεις εμβληματικών κτιρίων 18 πόλεων, μεταξύ των οποίων και στην Ηρω-
ική Πόλη της Νάουσας, προβλήθηκε μια οπτικοποιημένη αφήγηση του Αγώνα του 1821, μέσα από έργα τέχνης. Για την προ-
βολή ακολουθήθηκε η τεχνική του projection mapping. Η πρωτοτυπία του έργου αυτού εντοπίζεται τόσο στο περιεχόμενό του 
όσο και στην τεράστια έκταση εφαρμογής του, η οποία επιχειρήθηκε για πρώτη φορά σε διεθνές επίπεδο. 

Σήμερα, η ομώνυμη εφαρμογή (app) του καλλιτεχνικού αφηγήματος Επιθυμία Ελευθερίας / Desire for Freedom, αξιοποι-
ώντας την τεχνολογία της επαυξημένης πραγματικότητας, προσφέρει τη δυνατότητα ψηφιακής αναπαραγωγής του έργου 
στους κατοίκους και τους επισκέπτες των 18 πόλεων μέσα από το κινητό τηλέφωνο ή το tablet τους. Κάθε χρήστης μπορεί 
να εγκαταστήσει δωρεάν την εφαρμογή και στη συνέχεια, στρέφοντας την κάμερα της συσκευής του προς το κτίριο στο ο-
ποίο είχε γίνει η προβολή,  να παρακολουθήσει το έργο στην οθόνη, σαν η προβολή να πραγματοποιείται εκείνη τη στιγμή. 

Οι λοιπές πόλεις που συμμετείχαν στη δράση είναι η Αθήνα (Κτήριο της Βουλής των Ελλήνων), η Αλεξανδρούπολη (Ζα-
ρίφειος Παιδαγωγική Ακαδημία), το Ηράκλειο (Κτήριο Περιφέρειας Κρήτης), η Θεσσαλονίκη (Βασιλικό Θέατρο), τα Ιωάννινα 
(Δικαστικό Μέγαρο), η Καλαμάτα (Εικαστικό Εργαστήρι - Κέντρο Τέχνης), η Κέρκυρα (Παλαιό Δημαρχείο), η Λαμία (Δημοτικό 
Θέατρο), η Λάρισα (Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς), το Μεσολόγγι (Δημοτική Πινακοθήκη), το Ναύπλιο (Δημαρχείο), ο Πειραι-
άς (Δημοτικό Θέατρο), η Ρόδος (Δημαρχείο), η Σύρος (Θέατρο Απόλλων), η Τρίπολη (Δικαστικό Μέγαρο),  τα Χανιά (Θέατρο 
Μίκης Θεοδωράκης) και  η Χίος (Τείχος του Κάστρου, Porta Maggiore).

Στο περιεχόμενο της εφαρμογής, διαθέσιμο στην ελληνική και αγγλική γλώσσα, εκτός από την προβολή του έργου, οι 
χρήστες θα εντοπίσουν την ιστοσελίδα του Δήμου που βρίσκονται, καθώς και πληροφορίες για πολιτιστικές δράσεις της πό-
λης αλλά και της Επιτροπής «Ελλάδα 2021». Επιπλέον, κάθε χρήστης της εφαρμογής έχει τη δυνατότητα να συμμετέχει στο 
Νομισματικό Πρόγραμμα της Επιτροπής και να συνεισφέρει έτσι στην ενίσχυση των πυρόπληκτων περιοχών και στις δρά-
σεις αποκατάστασης των καταστροφών. 

Το καλλιτεχνικό αφήγημα «Επιθυμία Ελευθερίας», η μεθοδολογία και η τεχνική προσαρμογή του πάνω στα 18 κτήρια, 
καθώς και η εφαρμογή της επαυξημένης πραγματικότητας υλοποιήθηκαν από το Εργαστήριο Μεταβαλλόμενων Ευφυών Πε-
ριβαλλόντων (TUC TIE Lab) της Αρχιτεκτονικής Σχολής του Πολυτεχνείου Κρήτης.

Μπορείτε να κατεβάσετε την εφαρμογή από τους ακόλουθους συνδέσμους:
URL για συσκευές ANDROID
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.greece2021.desireforfreedom
URL για συσκευές της Apple (iOS)
https://apps.apple.com/us/app/desire-for-freedom/id1589269726

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     Νάουσα 3-11-2021 
ΔΗΜΟΣ  ΝΑΟΥΣΑΣ     Αρ. Πρωτ. 17387
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
Τμήμα Δημοτικών Δασών

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΞΥΛΕΙΑΣ ΟΞΙΑΣ, ΠΕΥΚΗΣ 
Ο Δήμαρχος Νάουσας διακηρύττει ότι:

Την 12η Νοεμβρίου 2021 ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:30-14:00 (ώρα λήξης επίδοσης προσφο-
ρών) θα διενεργηθεί στο Δημαρχείο φανερή πλειοδοτική δημοπρασία των λημμάτων του Δημοτικού 
Δάσους ως εξής:

1. 60α, 60β, 60γ με λήμμα 1980 κ.μ. ξυλεία οξυάς, πεύκης
2. 59β, 59γ,  με λήμμα 1780 κ.μ. ξυλεία οξυάς, δρυός, πεύκης, καστανιάς
3. 61γ  με λήμμα   750 κ.μ. ξυλεία οξυάς, δρυός
4. 19α   με λήμμα 1260 κ.μ. ξυλεία οξυάς
5. 20, 21α με λήμμα 1750 κ.μ. ξυλεία οξυάς, δρυός
6. 21β, 21γ με λήμμα 1950 κ.μ. ξυλεία οξυάς, δρυός

Εγγύηση συμμετοχής στη δημοπρασία ορίζεται το ποσό των 2.000€ ανά ομάδα.
Για να γίνει κάποιος δεκτός στη δημοπρασία επί ποινή αποκλεισμού πρέπει να καταθέσει 

στην επιτροπή διενέργειας της δημοπρασίας τα κάτωθι δικαιολογητικά:
1) Υπεύθυνη δήλωση θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής ότι έλαβαν γνώση των όρων της 

διακήρυξης, τους οποίους και αποδέχονται ανεπιφύλακτα και ουδεμία αξίωση μπορούν να απαιτήσουν 
για οποιαδήποτε αιτία.

2) Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου που να είναι σε ισχύ.
3) Ασφαλιστική ενημερότητα που να είναι σε ισχύ.
4) Φορολογική Ενημερότητα που να είναι σε ισχύ.
5) Δημοτική Ενημερότητα από τον Δήμο Νάουσας.
6) Εγγύηση συμμετοχής
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Δημαρχείο τις 

εργάσιμες μέρες και ώρες (αρμόδιοι: κ. Στεφανίδης τηλ. 2332350343 και 2332350345) για να λάβουν 
γνώση και των όρων τις αναλυτικής διακήρυξης.

Σε περίπτωση άγονου ή ασύμφορου αποτελέσματος η δημοπρασία θα επαναληφθεί στις 19 Νοεμ-
βρίου 2021 την ίδια μέρα και ώρα.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  Η.Π.  ΝΑΟΥΣΑΣ
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     Νάουσα                3-11-2021  
ΔΗΜΟΣ  ΝΑΟΥΣΑΣ     Αρ. Πρωτ.                   17387 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
Τμήμα Δημοτικών Δασών 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΞΥΛΕΙΑΣ ΟΞΙΑΣ, ΠΕΥΚΗΣ  

 
Ο Δήμαρχος Νάουσας διακηρύττει ότι: 

Την 12η Νοεμβρίου 2021 ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:30-14:00 (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) θα διενεργηθεί στο 
Δημαρχείο φανερή πλειοδοτική δημοπρασία των λημμάτων του Δημοτικού Δάσους ως εξής: 

1. 60α, 60β, 60γ  με λήμμα 1980 κ.μ. ξυλεία οξυάς, πεύκης 
2. 59β, 59γ,   με λήμμα 1780 κ.μ. ξυλεία οξυάς, δρυός, πεύκης, καστανιάς 
3. 61γ   με λήμμα   750 κ.μ. ξυλεία οξυάς, δρυός 
4. 19α    με λήμμα 1260 κ.μ. ξυλεία οξυάς 
5. 20, 21α   με λήμμα 1750 κ.μ. ξυλεία οξυάς, δρυός 
6. 21β, 21γ   με λήμμα 1950 κ.μ. ξυλεία οξυάς, δρυός 
 

1η ΟΜΑΔΑ 
Για τα λήμματα των συστάδων 60α, 60β, 60γ 

 για τη ξυλεία οξυάς, το ποσό των 
 24 € ανά χ.κ.μ. για τα καυσόξυλα 
 30 € ανά χ.κ.μ. για τα στρογγύλια Α’ κατηγορίας 
 28 € ανά χ.κ.μ. για τα στρογγύλια Β’ κατηγορίας 
 50 € ανά κ.μ. για ξυλεία οποιασδήποτε κατηγορίας 1,8μ και άνω  
 για τη ξυλεία μ. πεύκης, το ποσό των 
 14 € ανά χ.κ.μ. για τα καυσόξυλα 
 22 € ανά χ.κ.μ. για τα στρογγύλια  
 50 € ανά κ.μ. για ξυλεία οποιασδήποτε κατηγορίας 1,8μ και άνω  
  

2η ΟΜΑΔΑ 
Για τα λήμματα των συστάδων 59β, 59γ,  

 για τη ξυλεία οξυάς, δρυός, το ποσό των 
 24 € ανά χ.κ.μ. για τα καυσόξυλα 
 30 € ανά χ.κ.μ. για τα στρογγύλια Α’ κατηγορίας 
 28 € ανά χ.κ.μ. για τα στρογγύλια Β’ κατηγορίας 
 50€ ανά κ.μ. για ξυλεία οποιασδήποτε κατηγορίας 1,8μ και άνω  

για τη ξυλεία μ. πεύκης, το ποσό των 
 14 € ανά χ.κ.μ. για τα καυσόξυλα 
 22 € ανά χ.κ.μ. για τα στρογγύλια  
 50 € ανά κ.μ. για ξυλεία οποιασδήποτε κατηγορίας 1,8μ και άνω 

για τη ξυλεία καστανιάς, το ποσό των 
 16 € ανά χ.κ.μ. για τα καυσόξυλα 
 32 € ανά χ.κ.μ. για τα στρογγύλια  
 55 € ανά κ.μ. για ξυλεία οποιασδήποτε κατηγορίας 2,0μ και άνω 
  

3η ΟΜΑΔΑ 
Για το λήμμα της συστάδας 61γ 

 για τη ξυλεία οξυάς, δρυός, το ποσό των 
 24 € ανά χ.κ.μ. για τα καυσόξυλα 
 31 € ανά χ.κ.μ. για τα στρογγύλια Α’ κατηγορίας 
 29 € ανά χ.κ.μ. για τα στρογγύλια Β’ κατηγορίας 
 50€ ανά κ.μ. για ξυλεία οποιασδήποτε κατηγορίας 1,8μ και άνω  
  
  

4η ΟΜΑΔΑ 
Για το λήμμα της συστάδας 19α 

 για τη ξυλεία οξυάς, το ποσό των 
 25 € ανά χ.κ.μ. για τα καυσόξυλα 
 30 € ανά χ.κ.μ. για τα στρογγύλια Α’ κατηγορίας 
 29 € ανά χ.κ.μ. για τα στρογγύλια Β’ κατηγορίας 
 53 € ανά κ.μ. για ξυλεία οποιασδήποτε κατηγορίας 1,8μ και άνω  

 

5η ΟΜΑΔΑ 
Για τα λήμματα των συστάδων 20, 21α 

 για τη ξυλεία οξυάς, δρυός το ποσό των 
 25 € ανά χ.κ.μ. για τα καυσόξυλα 
 31 € ανά χ.κ.μ. για τα στρογγύλια Α’ κατηγορίας 
 30 € ανά χ.κ.μ. για τα στρογγύλια Β’ κατηγορίας 
 53 € ανά κ.μ. για ξυλεία οποιασδήποτε κατηγορίας 1,8μ και άνω  
  

6η ΟΜΑΔΑ 
Για τα λήμματα των συστάδων 21β, 21γ 

 για τη ξυλεία οξυάς και δρυός, το ποσό των 
 25 € ανά χ.κ.μ. για τα καυσόξυλα 
 31 € ανά χ.κ.μ. για τα στρογγύλια Α’ κατηγορίας 
 30 € ανά χ.κ.μ. για τα στρογγύλια Β’ κατηγορίας 
 53 € ανά κ.μ. για ξυλεία οποιασδήποτε κατηγορίας 1,8μ και άνω  
  

 
Εγγύηση συμμετοχής στη δημοπρασία ορίζεται το ποσό των 2.000€ ανά ομάδα. 
Για να γίνει κάποιος δεκτός στη δημοπρασία επί ποινή αποκλεισμού πρέπει να καταθέσει στην επιτροπή διενέργειας της 
δημοπρασίας τα κάτωθι δικαιολογητικά: 
1) Υπεύθυνη δήλωση θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής ότι έλαβαν γνώση των όρων της διακήρυξης, τους οποίους και 
αποδέχονται ανεπιφύλακτα και ουδεμία αξίωση μπορούν να απαιτήσουν για οποιαδήποτε αιτία. 
2) Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου που να είναι σε ισχύ. 
3) Ασφαλιστική ενημερότητα που να είναι σε ισχύ. 
4) Φορολογική Ενημερότητα που να είναι σε ισχύ. 
5) Δημοτική Ενημερότητα από τον Δήμο Νάουσας. 

Ε.Φ.Ε.Ε. Ν. Ημαθίας: Υποχρέωση 
εργοδοτών για υποβολή Υπεύθυνης 
Δήλωσης στο ΕΡΓΑΝΗ για τους μη 

εμβολιασμένους εργαζόμενους 
Από την Ένωση Φοροτεχνικών Ελεύθερων Επαγ-

γελματιών Ημαθίας, γνωστοποιούνται τα εξής:
«Με αφορμή την υποχρέωση των εργοδοτών για έ-

λεγχο των εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα και την α-
νάρτηση Υπεύθυνης Δήλωσης στο ΕΡΓΑΝΗ (Σχετ. Κ.Υ.Α.
Δ1α/Γ.Π. οικ. 64232/15-10-21 ΦΕΚ 4766/Β/16-10-21) για 
τους μη εμβολιασμένους εργαζομένους γνωστοποιούμε τα 
εξής: 1. Η ευθύνη ελέγχου και διεκπεραίωσης της Υ.Δ. ως 
εργασία, αφορά αποκλειστικά και μόνο τους εργοδότες, οι 
οποίοι θα πρέπει να κάνουν χρήση των σχετικών κωδικών 
πρόσβασης του ΕΡΓΑΝΗ και να προβούν σε συμπλήρω-
ση και υποβολή στοιχείων, για τους μη εμβολιασμένους 
εργαζομένους. Παρακαλούνται οι εργοδότες που δεν 
έχουν γνώση των σχετικών κωδικών να τους ζητήσουν 
από τους λογιστές τους. 2. Οι λογιστές και τα λογιστικά 
γραφεία αδυνατούν να διεκπεραιώσουν την διαδικασία 
συμπλήρωσης, ελέγχου, αποδοχής και υποβολής της 
σχετικής Υ.Δ. (η οποία πληροφοριακά θα επαναλαμβάνε-
ται εβδομαδιαίως ή σε αλλαγή κατάστασης εμβολιασμού ή 
νόσησης ή μη πραγματοποίησης test): α) λόγω έλλειψης 
γνώσης συγκεκριμένων πληροφοριών που αφορούν ξε-
χωριστά, ιδιαίτερα και ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα 
του κάθε εργαζόμενου και συνολικότερα μιας ατομικής και 
προσωπικής στάσης που δεν είμαστε και δεν επιθυμούμε 
ανθρώπινα να μας γνωστοποιηθεί, β) λόγω αποχής και 
εναντίωσης στην διεκπεραίωση οποιαδήποτε άσχετης με 
το αντικείμενο του λογιστή εργασία, και μάλιστα ιατρικού 
χαρακτήρα, που επινοεί η πολιτεία και «φορτώνει» στον 
επιχειρηματία-εργοδότη, με την απειλή μιας δαμόκλειας 
σπάθης εξοντωτικών προστίμων, σε πιθανό ενδεχόμενο 
λανθασμένης ή μη διεκπεραίωσης της, γ) λόγω αυξη-
μένου φόρτου λογιστικών, και όχι μόνο, εργασιών που 
κάνουν αδύνατη την ανάληψη επιπλέον μη σχετικών 
εργασιών. Ήδη διεκπεραιώνουμε μη λογιστικές εργασί-
ες σε θέματα συνταξιοδοτικά, ασφαλιστικά, ληξιαρχικά, 
παιδαγωγικά, σχολικά, ανεργίας, οικονομικών παροχών, 
κοινωνικά, ψυχολογικά, προσωπικά και ότι άλλο μπορεί 
να φανταστεί ο νους του ανθρώπου σε μία εποχή που 
η πολιτεία περιορίζει και αποθαρρύνει την εξυπηρέτηση 
των πολιτών από τους υπαλλήλους των δημοσίων υπη-
ρεσιών. Επιθυμούμε και φροντίζουμε η ενασχόληση μας 
να κινείται γύρω από καίρια, οικονομικής και λογιστικής 
φύσης θέματα, που συνηγορούν στην διαφύλαξη των 

σκοπών του κλάδου μας και στην άσκηση των εργασια-
κών μας καθηκόντων, με βάση το αντικείμενο σπουδών 
μας. Η διεύρυνση παίρνει επικίνδυνη τροπή, μιας και η 
ενασχόληση μας ξεφεύγει υπερβολικά από το αντικείμενό 
μας. Ο κλάδος μας στήριξε και υποστήριξε ουσιαστικά τις 
επιχειρήσεις, τους αγρότες, τους εργαζόμενους, τους ά-
νεργους, μελετώντας την απίστευτα ογκώδη παραγόμενη 
νομολογία (πάνω από δύο χιλιάδες εγκύκλιοι και ΚΥΑ από 
τον Μάρτιο του 2020) για την αντιμετώπιση της Covid-19 
και την διοχέτευση προς όλους των οικονομικών πακέτων 
στήριξης. Από την έναρξη της πανδημίας επιβαρυνθήκαμε 
πνευματικά και σωματικά, δυσανάλογα της εκτίμησης και 
του σεβασμού που λάβαμε από την πολιτεία και δηλώνου-
με ότι δεν αντέχουμε άλλο να συνεχίσουμε σε αυτούς τους 
ρυθμούς… Σεβόμενοι τον εαυτό μας, τους συνεργάτες 
μας και τον κλάδο μας και στοχεύοντας στην διαφύλαξη 
του επαγγέλματός μας και της επιστημονικότητας μας, 
ενημερώνουμε τους εργοδότες-επιχειρηματίες πως με 
βάση την σχετική κοινή υπουργική απόφαση (Κ.Υ.Α), 
προβλέπονται υπέρογκα πρόστιμα για την μη υποβολή 
των σχετικών Υ.Δ. και τους προτρέπουμε να δώσουν 
την ανάλογη προσοχή για την ευθύνη με την οποία τους 
επιβάρυνε η πολιτεία. Αρμόδιος φορέας για την υποστή-
ριξη στην εφαρμογή της σχετικής Κ.Υ.Α. είναι το Σ.ΕΠ.Ε. 
(Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας) και σε αυτό πρέπει να 
απευθύνονται για οποιαδήποτε απορία, διαφωνία, α-
στοχία μηχανογράφησης κ.ά. οι εργοδότες. Το δικαίωμα 
του εργαζόμενου για το αν θα εμβολιαστεί ή όχι δεν μας 
αφορά ούτε ως λογιστές αλλά ούτε και ως ανθρώπους. Το 
ότι υποχρεώνεται ο εργοδότης να καταγράψει και να γνω-
στοποιήσει μια προσωπική στάση των εργαζομένων του 
σε ιατρικά θέματα ή πράξεις δεν αποτελεί λογιστικό αντι-
κείμενο ενασχόλησης. Δεν επιθυμούμε να πάρουμε μέρος 
σε διαδικασίες τέτοιων καταγραφών, υπό το φόβο μάλιστα 
παράλογων και εξοντωτικών προστίμων. Τα στοιχεία αυτά 
είναι ήδη γνωστά στις αρχές και μπορούν να αντληθούν 
εύκολα από άλλες καταγραφές (μέσω των γνωστοποιήσε-
ων αποτελεσμάτων από τα διαγνωστικά κέντρα, μέσω της 
αναζήτησης από αρμόδιους φορείς, με απλή καταγραφή 
του ΑΜΚΑ του καθενός). Η συγκέντρωση αλλά και αδυνα-
μία αξιοποίησης των ήδη γνωστών στις αρχές πληροφορι-
ών, πολύ απλά δεν αφορούν εμάς τους λογιστές. 

Το Δ.Σ. 
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιό -

ροφο διαμέρισμα,

1ος κα ι  2ος όρο-

φος με εσωτερικη

σκάλα ,  170  τ .μ . ,

40 τ .μ.  βεράντες,

π ε ρ ι ο χ ή  π α λ α ι -

ού  Νοσοκομε ίου ,

δ ι α μπερ έ ς ,  θ έ α ,

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑ πω-
λείται οικόπεδο
1 στρέμμα με η-
μ ι τελές  κτ ίσμα
91 ,50  τ .μ . ,  με
αποθήκη εκτός
σοιτιού 25 τ.μ.,
με υπέροχη θέα
χωρίς εμπόδια,
π ε ρ ι φ ρ α γ μ έ -
νο,  συρταρωτή
πόρτα, πλήρως
τακτοποιημένο.
Τιμή 95.000 ευ-
ρώ. Τηλ.: 6942
775199.
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ντουλάπες εντοιχισμέ-

νες. Τιμή διαπραγμα-

τεύσ ιμη.  Τηλ . :  6973

227521.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  δ ι αμέ -

ρ ισμα  2ου  ορόφου ,

χωρ ί ς  ασανέρ ,  2Δ -

ΣΚ Α.Θ. Κόπλαμ, σε

άρ ι σ τ η  κα τάσ ταση ,

π ε ρ ι οχ ή  Κυρ ιώτ ι σ -

σ α ς  3 8 . 0 0 0  ε υ ρώ .

Τηλ . :  6945  122583

Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ο ικόπε-

δο 700 τ.μ. στην Αγ.

Βαρβάρα σε πλαγιά,

με θέα τον Αλιάκμο-

να, στην πλατεία του

χωρ ιού .  Πληρ .  Τηλ.

6981058526.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  αγρός

χέρσος11.000τ.μ.στον

Άγ ιο  Γεώργιο,  θέση

«ΣΥΚΙΕΣ» τιμή 15.000

ε υ ρώ .  Τη λ . :  6 9 4 5

122583,Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙκεντρικόΜε-

σιτικόγραφείοστηΒέροια.

Πληρ.τηλ.:2331063283,

ώρες08.00-10.00.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισο-

γειο διαμέρισμα 76 τ.μ.

στη Βέροια, επί της ο-

δού Γρεβενων 11 και

Ερμού, πραγματικός

λουλουδότοπος με κα-

λοριφέρ, κλιματισμό, η-

λιακό θερμοσίφωνα, δί-

χως κοινόχρηστα. Τηλ.:

6949215864.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ

24 τ.μ., Καλλιθέα,Μιλ-

τιάδου20,πόρταμεμη-

χανισμό,ρεύμα,βαμμέ-

νο.Τιμήενοικίου50ευ-

ρώ.Τηλ.:6947073926.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52 ενοι-

κιάζεται  γκαρσονιέρα,

1ος όροφος, σε πολύ

καλήκατάσταση.Πληρ.

τηλ.:2331024817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

E N O I K I A Z O N TA I

Γραφεία 61, 37 και 30

τ.μ. ανακαινισμένα στο

κέντρο της πόλεως, και

ολόκληρος όροφος 240

τ.μ. Τηλ. 6949087741 ή

6993375249.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:107185ΠΙΕΡΙΩΝΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

νεόδμητηγκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας38
τ.μ.καθ.1οςυπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό
1υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,καιWC.Είναικατασκευ-
ασμένητο2008μεενεργειακήκλάσηΒ+καιδι-
αθέτειθέρμανσηατομικήμεκλιματιστικόinverter
18btu,απεριόριστηθέα,σεσημείομοναδικής
προβολής,κουφώματασυνθετικάμεδιπλάτζά-
μια,πατώματααπόπλακάκι,πόρταθωρακι-
σμένη,εντοιχιζόμενεςντουλάπες,ανελκυστήρα,
ανοιχτόπάρκινγκστηναυλήτηςοικοδομής,με
μηνιαίομίσθωμα:280€.Πληροφορίεςμόνοστη
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ:106992ΕΛΙΑ,ΕνοικιάζεταιΔιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.,σε1οόροφο
υπερυψωμένο,με2υ/δ,σαλόνι,καθιστικό,κου-
ζίνακαιμπάνιο,διαθέτεικουφώματααλουμινίου
μεδιπλάτζάμια,ηθέρμανσητουμεθερμοσυσ-
σωρευτέςκαι2κλιματιστικά,μεδυοντουλάπες,
ηλιακόθερμοσίφωνα,διαμπερές,σεπολύκαλή
τοποθεσία,βλέπεισεανοιχτωσιά ,μεμηνιαίο
μίσθωμα350€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784ΚΕΝΤΡΟ,κοντάστηνΕληά
ενοικιάζεται διαμέρισμα113τ.μ.,3υ/δ,Ημιό-
ροφος,έχειαλουμινίουσυρόμενακουφώματα,
είναιεπιμελημένηςκατασκευήςκαισεμίαόμορ-
φηπολυκατοικία,μεκουζίναανεξάρτητηκαιμε
κεντρικήθέρμανσηπετρελαίουπουλειτουργεί,
μεθωρακισμένηπόρτα, ενοίκιομόνο250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας
200τ.μ.σεδύοεπίπεδα .Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
ατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,τα
κουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια  ,

διαθέτει τζάκι ,αποθήκηκαιμεγάληαυλή .
Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40
τ.μ.,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλό-
νια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,και
δύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα ,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.


ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ

Κωδ:106994ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιυ-
πόγειαΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας18τ.μ.
Αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρο,Είναικατα-
σκευασμένητο1999καιβρίσκεταισεκαλήγει-
τονιά,τιμήμόνο50€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23850-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά

αποκλειστικότηταέναπολύμικρόγραφείοσυ-
νολικήςεπιφάνειας8τ.μ.1οςΥπερυψωμένος
κατάλληλοκαιγιαέδραεπιχείρησης.Μηνιαίο
μίσθωμα80€.

Κωδ:23705-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓρα-
φείοσυνολικήςεπιφάνειας25 τ.μ.στον2ο
όροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατα-
σκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚουφώματαΑ-
λουμινίουσυρόμενα,Ανελκυστήρα-Τιμή:100€.

Κωδ:23706-ΚέντροΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από3χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο1970
καιδιαθέτειανοιχτωσιά,έχειΚουφώματαΣυν-
θετικά,ΑνελκυστήρακαιA/C-Μίσθωμα300€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24010-Κέντροσεπαράλληλοτης

ΒενιζέλουΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικό-
τητα ισόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
20τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώροκαιέχειωραία
βιτρίνα.Μίσθωμαμόνο170€.

Κωδ:24070-ΚέντροσεπάροδοτηςΜη-
τροπόλεωςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστι-
κότητακατάστημασυνολικής επιφάνειας30
τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιμε
δικότουWC.ΔιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου.
Ενοίκιομόνο150€.Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23954ΚΕΝΤΡ0,Κατάστημαμε100
τ.μ. ισόγειοκαι55τ.μ.υπόγειοσυνολικά155
τ.μ.,κατασκευήκαινούργια,σεπολύκαλήτιμή,
μόνο400€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙ-
ΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24008-ΚέντροκοντάστηνΕδέσσης
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητακατά-

στημασυνολικήςεπιφάνειας70τ.μ.Ισόγειο.Α-
ποτελείταιαπό1Χώροενιαίο,μεA/C-Ενοίκιο:
250€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ:106990ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ΠωλείταιΔι-

αμέρισμαΙσόγειο91τ.μ.καθ.με2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,κατασκευήςτου
1988,σεπολύκαλήκατάσταση,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιόλουστουςχώρους,
μερικώςανακαινισμένο,σετιμήπροσφοράςμό-
νο:49.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,σε
καλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμεσό-
μπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγια ιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο56.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:117191ΚΑΛΛΙΘΕΑ,Διατίθεται ένα
διαμέρισματων100τ.μ.,κατασκευής1983,με3
υ/δ,1οςόροφος,θέαμεφόντοτονκάμπο,είναι
μερικώςανακαινισμένο,έχειατομικήθέρμανση
πετρελαίου,υπάρχεικαιδυνατότηταστάθμευ-
σηςτουαυτ/του,σετιμήπροσφοράς90.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία

230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδο των700 τ.μ.με
ανεξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο40τ.μ.,κα-
τασκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέααπρόσκοπτη,
μεπολύμεγάλεςβεράντες,άψογασυντηρη-

μένο,ξύλινακουφώματα,ανεξάρτητημεγάλη
κουζίνα,γεωμετρικάδομημένο ,ορθολογικά
καιλειτουργικάάριστο,χωρίςθέρμανση,με
δυνατότητατοποθέτησηςγιατζάκιήσόμπα(υ-
πάρχεικαμινάδα),επιπλωμένο ,μεαποθήκη
,μεδύοντουλάπες,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεηλιακόθερμοσίφωνα,εντυπωσιακοίχώροι
υποδοχής,ηλιόλουστοιχώροι,μεδύομπάνια,
διαμπερές,σετιμήπραγματικήςευκαιρίαςμόνο
130.000€,ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14674ΡΑΧΗ,σπάνιαΒίλατριώνε-
πιπέδων352τ.μ.,κατασκευή1981,αποτελείται
απόυπόγειο , ισόγειοκαι1οόροφο ,πολύ
καλά διατηρημένη ,σεπολύσπάνιοφυσικό
περιβάλλον,ποιοτικήκατασκευήτόσοοιεσω-
τερικοίτηςχώροιόσοκαιέξωείναισεάριστη
κατάστασηφροντισμένοιαπόνοικοκύρηδες ,
οιχώροιτηςμέσαπολύλειτουργικοί,μεπολλές
ντουλάπες,μεδύοπάρκινγκστεγασμέναέξω
,πωλείταισετιμήπραγματικήςευκαιρίαςμόνο
325.000€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Υπόδειξη
μόνοσεπραγματικόενδιαφέρον.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας ,πω-
λείταισπάνιαΒίλασυνολικά377τ.μ., σετρία
επίπεδα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάσταση
εξαιρετική,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση,
πολύαυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,γεω-
μετρικάδομημένη,γιαπολύπολύαπαιτητικούς
αγοραστές.ΠρόκειταιγιαμίαΜεζονέταδύοεπι-
πέδωνσυνολικά207τ.μ.καιένανξενώναστο
υπόγειο /ισόγειο70τ.μ.μεαποθήκες ,λεβη-
τοστάσιο καιδιπλόπάρκινγκενσωματωμένο
άλλα100τ.μ..Μεαρμονικέςαναλογίεςπαντού,
διαθέτειηλιακόθερμοσίφωνα,ψησταριά,ενερ-
γειακότζάκικαιάλλαδύογκαράζέξωσκεπαστά
,έχειντουλάπεςσεόλαταυ/δ,διαθέτειδρύινα
δάπεδασταυπνοδωμάτιακαιεπιλεγμένολευ-
κόμάρμαροΒεροίαςστοσαλόνι ,συνθετικά
κουφώματα τριπλήςυάλωσηςμεενεργειακά

τζάμιακαιθερμοπρόσοψη10cmπρόσφατη .
Ηθέρμανσηείναιτριώνεπιλογών,πετρέλαιο
ατομικόμελέβηταBuderus,ΛέβηταPellet ,η
Λέβηταμεδεξαμενήυγραερίου. Τοοικόπεδο
μεγάλοστα5680τ.μ.περιφραγμένο,ζητούμενο
τίμημα370.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.Απο-
τελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικατασκευ-
ασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.117036ΠΩΛΕΙΤΑΙστονπεζόδρομο

τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,σεεξαιρετικάσυμφέρουσα
τιμή150.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας28τ.μ. Ισόγειοκαι
28τ.μ.Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
Είναικατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψεως,σε
τιμήπροσφοράς20.000€.

Κωδ:13964πωλείται κοντάσταΚΤΕΛ
σπάνιο ισόγειοκατάστημα70τ.μ., τετραγω-
νισμένοκαιμεπολύμεγάληφάτσα ,ακίνητο
ευκαιρίας,τιμήέκπληξη,Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ,Μόνοσοβαρέςπροτάσεις,τιμήπώλησης
80.000€τώρα50.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22959-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙΚατάστημα Ισόγειοσυνολικήςεπιφάνειας
110τ.μ.μικτάκαι89τ.μ.καθ.μεδυνατότητα
δόμησηςκαιμίαςμεζονέταςπάνωαπόαυτό
άλλα127τ.μ.μικτάη114τ.μ.καθ.Αποτελείται
απόένανενιαίοχώροχωρίςκολώνεςμεδικό
τουWC.Είναικατασκευασμένοτο1970-Τιμή
πώλησηςτα130.000€.Τογραφείομαςδιαθέτει
τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινή-
τουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:115505-ΒΕΡΓΙΝΑΠΩΛΕΙΤΑΙκάτω

απότοχωριό,άδειοαγροτεμάχιομεΠομόνα
καιμεεξαιρετικήανοιχτωσιάσυνολικήςεπιφά-
νειας8.500τ.μ.Τιμή:15.000€τελική.

Κωδ:.107102ΠΑΤΡΙΔΑ,ΠωλείταιΑγρο-
τεμάχιοσυνολικήςεπιφάνειας12.770τ.μ.σε
πολύκαλόσημείο,2οαπότονκεντρικόδρόμο
Βέροιας-Νάουσας,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,σε τιμήπροσφοράςόλομαζίμόνο:
65.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115745 -ΣΤΟΣΑΑΚΤΡΙΛΟΦΟΥ

πριντουΜπονάνουαριστεράπωλείταιωραι-
ότατοαγροτεμάχιοσεσχήμαορθογώνιομε
σύνδεσηστοδίκτυουψηλήςπίεσης,συνολικής
επιφάνειας26.100τ.μ.άδειοηκαιμισθωμένο,
μεδικήτουβάνα,Τιμή:58.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:12756ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο120

τ.μ.,άρτιοοικοδομήσιμο,ελαφρώςεπικλινές,
σεαπίστευταχαμηλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθε-
σηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευκαιρία
χωρίςαμφιβολία,μόνο15.000€.

Κωδ.12763ΣτοΠανόραμαΒέροιαςπω-
λείταιοικόπεδο464τ.μ.,εντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο ,διαθέτειθέααπρόσκοπτη
προςτηΒέροια,γιααπαιτητικούςαγοραστές,
σεάριστοσημείοκαισετιμήπροσφοράς,μόνο
60.000€.¨Έχεικαι ισχύουσαάδειαανέγερσης
γιαδύοΜεζονέτεςέτοιμηηοποίακαιείναιεκτός
τιμής.

Κωδ:12764ΑΚΡΟΠΟΛΗπωλείταιέναω-
ραιότατοοικόπεδο505τ.μ.γωνιακόανατολικό
μεσ/δ0,8κατάλληλοκαιγιαοικοδομή , τιμή
πολύκαλήμόνο,50.000€.

Κωδ:12904-ΆγιοςΓεώργιοςΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας863τ.μ.εντός
σχεδίου ,μεσ/δ0,8σε τιμήευκαιρίαςμόνο
14.000€.

Κωδ:12917-ΠατρίδαΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπε-
δοσυνολικήςεπιφάνειας1336τ.μ.εντόςσχεδί-
ουπόλεωςτιμή:60.000€.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικής επιφάνειας
2.183τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ.12878ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, κοντάστην
εκκλησίατουΑγίουΓεωργίου,πωλείταιμεγάλο
χωραφοοικόπεδο6.850τ.μ.,τοοποίοευρίσκε-
ταιστηνεπέκτασητουσχεδίουκαιμάλισταστο
2οστάδιο ,μετατρέπεταισεδύοοικοδομικά
τετράγωναεξαιρετικόγιαεπένδυση,ευρίσκεται
σεδύοδρόμουςκαιπάνωσεάσφαλτο,τιμή
όλοαπό85.000€,τώραμόνο18.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΣΠΑΝΙΑΕΥΚΑΙΡΙΑΚωδ:14213-ΠΑΝΟ-

ΡΑΜΑΒέροιαςΠΩΛΕΙΤΑΙκατάαποκλειστικότη-
ταΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.
σεδύοεπίπεδα,Ισόγειο100τ.μ.καιυπόγειο
τοοποίοαπότηνκάτωμεριάείναι ισόγειομε
βεράνταεμπρόςκαιπίσωσεοικόπεδο384τ.μ.
Αποτελείταιαπό4Υπνοδωμάτια ,και2WC.
Είναικατασκευασμένητο1991καιδιαθέτειθέρ-
μανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Κήπο,Διπλάτζάμια.
Τιμή:125.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ



ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-

λεως 35, χώρος 90 τ.μ. πε-

ρίπου, με 3 χώρους και κου-

ζινα,W.C., για επαγγελματι-

κή χρήση ή για διαμέρισμα,

3οςόρ.Τηλ.:6932471705&

2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  υπάλληλος

λογιστηρίου. Αποστολή βι-

ογραφικών στο  e-mai l :

regivanelle@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δπι-

πλωμα επαγγελματικό από

εταιρία κρεάτων.Πληρ. τηλ.:

2332042608.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μέχρι

40 ετών, υπάλληλος γρα-

φείου με πλήρες ωράριο

και μόνιμη εργασία στην ε-

πιχείρηση «Καυσόξυλα Ε-

λαφίνας». Τηλ. πληρ.: 6942

467157.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙάνδραςήγυ-

ναίκα για εργασία σε πρα-

κτορείο ΟΠΑΠ στη Βέροια

για πλήρη απασχόληση.

Τηλ.:6944599858.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός

για τη Βέροια. Πληρ. τηλ.:

2331125374.Ώρεςγιαπληρο-

φορίες:6.00π.μ.-9.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: 1) Μηχανικός

αυτοκινήτων, ηλεκτρολόγος

αυτοκινήτωναπο επιχείρηση

στη Βέροια για πλήρη απα-

σχόληση. 2)Οδηγός ταξί για

πλήρη απασχόληση.Τηλ. ε-

πικοινωνίας: 2331071553 &

2331062900.Ώρες επικοινω-

νίας::9:30με18:30.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να

φροντίζει ηλικιωμένο στη

Βέροια, κέντρο για όλο το

24ωρο. Πληρ. τηλ.: 23310

91098.

ΖΗΤΕΙΤΑΙβοηθόςφυσικο-

θεραπευτή για πλήρη απα-

σχόλησησε εργαστήριο φυ-

σικοθεραπείας στη Βέροια.

Πληρτηλ.:6944675419.

ZHTEITAI κοπέλα και άν-

δρας,από25–40ετών,για

εργασίασεΠρατήριοΥγρών

Καυσίμων, με πλήρη απα-

σχόληση.Ώρες επικοινωνίας

17.00έως21.00καιστοτηλ.

6977207525.

ΖΗΤΕΙΤΑΙπροσωπικό για

ταψητοπωλεία «ΓΙΑΝΝΗΣ»

στηΒενιζέλου και στοΤσερ-

μένι.Τηλ.επικ.:2331025170.

ΖΗΤΕΙΤΑΙάτομογια εργα-

σία σε εργαστήριο κρεάτων.

Τηλ.:2331042680,ώρεςεπι-

κοινωνίας: 10μ. έως1.00μ.μ.

Βιογραφικά στο e-mai l :

koktsidis14@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διανομέας για

το ψητοπωλείο «ΓΙΑΝΝΗΣ»

στη Βενιζέλου. Πληρ. τηλ.:

2331025170.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα ηλικιωμένων  για

όλο το 24ωρο. Τηλ.: 6993

678697.

ΚΥΡΙΑΕλληνίδα,μεμεγά-

λη εμπειρία, αναλαμβάνει τη

φροντίδαηλικιωμένωνγια8ω-

ροήμερικέςώρεςτηνημέρα.

Πληρ. τηλ.: 6945402184και

6982098355.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Φιλολογι-
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΑΣΤΙΚΑ88Τ.Μ2ΔΣ-ΚΚοπλαμ,χωριςασανσερ50000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ43000€
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ2ΔΣΚτου93΄1οςΚΟΠΛΑΜ,ΠΟΡΤΑΑΣΦΜΕ
ΩΡ/ΣΗ90000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ74+3τ.μαποθ2Δ-Σ-ΚΙσογειο+θεσηαυτ.με
χρησηαυλης21000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μμονοκατοικιαπαλιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση
66500€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑισογειουπερυψ.Καταστημα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.14000€
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ8,5στ.6χιλ.αποκεντροκτημαμεαγροικια75τ.μ
40000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ40000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ1ος-4οςκαινουρια101κ114τ.μημιτελη75000-
90000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟεπιπλωμενο1Δ-ΣΚ-αποθκηπος
400€μετηνθερμανση.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
ΡΑΧΙΑκτημα3200τ.μμενεροκροδακινα12000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ11στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες13000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικοπεδο

2στρ.122000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€
ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο14000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο10στρσεασφαλτομεκτισματα
σοβαρεςπροτασεις
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρσεασφαλτο,μεροδακινα22000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ
ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΛ.ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥκαταστημα55τ.μ
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΚΟΠΑΝΟΣενοικιάζονταιδύοεπαγγελματικοίχώροιαπό350
τ.μ.οκαθέναςμεδυνατότηταναγίνειέναςχώρος,στονπεριφε-
ρειακόδρόμοΚοπανού,δίπλαστοβενζινάδικοΣαρδέλη,με5μ.
καθαρόύψος,χωρίςεσωτερικέςκολώνεςκαιπεριφραγμένηαυ-
λή600τ.μ.Τιμή1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση(ταβέρνα),ενενεργεία,στοκέ-
ντρο τηςΒέροιας,μεπλήρη εξοπλισμό, λόγωσυνταξιο-
δότησης.Ηεπιχείρησηλειτουργείτατελευταία10χρόνια
μεσταθερήπελατεία.Πληρτηλ.:6973227071.

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ – ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΗΡΑ ΕΠΕ

Ηεταιρίαεπεξεργασίαςκαισυσκευασίαςφρούτωνκαιλαχα-
νικώνΗΡΑΕΠΕμεέδρατηνΗμαθία (7,5χλμ.Βέροιας-Νάου-
σας)ζητάειγιαάμεσηπρόσληψη:

-Εργάτες–Εργάτριεςγιατοσυσκευαστήριο
-Επιστάτη–ΥπεύθυνοΠαραγωγής
-Μηχανικό–Μηχανοτεχνίτη
-ΧειριστήΜηχανημάτωνΣυσκευασίας
Οι θέσεις αφορούνπλήρη απασχόληση.Θα εκτιμηθεί η ε-

μπειρίασεαντίστοιχεςθέσεις.
Γιαπληροφορίεςστοτηλ.επικοινωνίας:

2331093066,6974020056
Γιααποστολήβιογραφικώννααναγράφεταιηθέσηερ-

γασίαςστο:e-mail:info@irafruit.gr
ΗεταιρείαΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ επιθυμεί ναπροσλάβει

άμεσα2Ηλεκτρολόγουςκαι1Ηλεκτρονικόγια το τμήμα
συντήρησηςτηςπαραγωγής.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ

12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412

E-mail:hr@daiosplastics.com

ΟΑ.Σ. «Ο ΖΥΓΟΣ»  στον
Άγιο Γεώργιο Βέροιας ζητάει να
προσλάβει για την χειμερινήπε-
ρίοδο:

1) εργάτες-εργάτριες διαλογη-
τηρίουκαι

2)χειριστήκλαρκμεάδειαγια
περίοδο10μηνών

Πληροφορίες και αιτήσεις στα τηλ 2331051093 και 
2331506484, email:aszygos@gmail.com

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση
οδοντιατρείο,πλήρωςεξο-
πλισμένο, ανακαινισμένο,
στο κέντρο της Βέροιας,
μεμεγάλοενεργόπελατο-
λόγιο. Συζητείται διακανο-
νισμός.Τηλ.επικοινωνίας:
6948690414.



κού Τμήματος Θεσ/νίκης,

παραδίδειιδιαίτεραμαθήμα-

τασεπαιδιάΔημοτικού,Γυ-

μνασίου,Λυκείου.Ειδίκευση

ΑρχαίαΕλληνικα.Τιμή7ευ-

ρώ.Τηλ.: 6977 023189 και

2331063099.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ μεπολυετή

εμπειρία σε μεγάλαφροντι-

στήρια,παραδίδειμαθήματα

Νεοελληνικής Γλώσσας και

Λογοτεχνίας σε μαθητέςΑ΄,

Β΄, Γ΄ ΓενικούΛυκείου και

ΕΠΑΛ.Τηλ.6979962003.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικ ά

είδη της CICU: καροτσάκι

(χειμωνιάτικο-καλοκαιρινό),

καλαθούναμεβάση, τραπε-

ζάκι φαγητού, κάθισμα αυ-

τοκινήτου και 2 ποδήλατα

παιδικά σε πολύ κατάστα-

ση,400ευρώόλαμαζί.Τηλ.:

2331062621.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα«ΛΑΟΣ» νέος
με δίπλωμαμοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμηαπασχόληση).Πληροφορίες
εργάσιμέςημέρεςκαιώρες.Τηλ.:6974030005.



Στην πρώτη ετήσια συνάντηση της γερμανικής 
τουριστικής βιομηχανίας που πραγματοποιήθηκε 
στη χώρα μας συμμετείχε η Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας. 

Το συνέδριο του DRV («Die ReiseWirtschaft) 
πραγματοποιήθηκε από τις 28 μέχρι τις 31 Οκτω-
βρίου στο Costa Navarino της Πελοποννήσου και 
συνδιοργανώθηκε από τον Ελληνικό Οργανισμό 
Τουρισμού, τον Σύνδεσμο των εν Ελλάδι Τουρι-
στικών και Ταξιδιωτικών Γραφείων και την Ομο-

σπονδία Ελληνικών Συνδέσμων Γραφείων Ταξιδίων και 
Τουρισμού (HATTA/FedHATTA).

Στη συνάντηση, που αποτελεί ένα από τα σημαντικότε-
ρα τουριστικά γεγονότα παγκοσμίως, συμμετείχαν περισ-
σότεροι από 450 tour operators, ταξιδιωτικοί πράκτορες, 
εκπρόσωποι εταιρειών διαδικτύου, καθώς και τουριστικοί 
συντάκτες από τα σημαντικότερα γερμανικά μέσα με φυσι-
κή παρουσία, ενώ υπήρξε και μεγάλος αριθμός συμμετεχό-
ντων διαδικτυακά.

H γερμανική τουριστική αγορά αποτελεί την κύρια α-
γορά επισκεπτών και εσόδων για τον ελληνικό τουρισμό. 
Ενδεικτικά το 2019 πραγματοποιήθηκαν 3,7 εκατομμύρια 
αφίξεις Γερμανών τουριστών, ενώ οι αντίστοιχες εισπρά-
ξεις ξεπέρασαν τα 3 δισ. ευρώ. Στην Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας το ένα τρίτο των διεθνών τουριστικών αφίξεων 
στο αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ είναι Γερμανοί. 

Ο Τομεάρχης Τουρισμού Αλέξανδρος Θάνος δήλωσε 
σχετικά: «Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας επιχειρεί 
νέο ξεκίνημα, με νέο brand name, το Do Something Great 
που ξεδιπλώνει ένα ανανεωμένο αφήγημα για την τουρι-
στική προβολή του προορισμού και με καινούρια εργαλεία, 
όπως video, spots, ιστοσελίδα, social media και έντυπα. 
Για την επόμενη τουριστική σεζόν θέτουμε στόχο την κεφα-
λαιοποίηση του θετικού κλίματος που διαμορφώθηκε αυτό 
το καλοκαίρι στον τουρισμό και την επανατοποθέτηση του 
προορισμού μας στο μυαλό και στον σχεδιασμό των του-
ριστών. Στο ετήσιο Συνέδριο των Γερμανών Τουριστικών 
Πρακτόρων παρουσιάσαμε τον προορισμό της Περιφέρει-

ας Κεντρικής Μακεδονίας και συζητήσαμε με εκπροσώπους 
των μεγαλύτερων γερμανικών τουριστικών γραφείων την 
προοπτική να αναβαθμίσουμε τη συνεργασία μας. Η συμμε-
τοχή αυτή σηματοδοτεί την έναρξη των μεγάλων δια ζώσης 
συναντήσεων που έχουν προγραμματιστεί εν όψει της νέας 
τουριστικής περιόδου και αποτελεί μια εξαιρετική ευκαιρία 
προβολής της Κεντρικής Μακεδονίας σε μία από τις μεγαλύ-
τερες ευρωπαϊκές τουριστικές αγορές». 
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P Υπάρχουν τε-
λικά δύο εποχές του 
χρόνου. Η τουριστική 
περίοδος και το λοκ 
ντάουν…

 
P Αυτόν τον καιρό 

πήγαμε μια ώρα μπρο-
στά και έναν χρόνο πί-
σω.

 
P 28 Έλληνες 

στη Βενετία με κορω-
νοϊό. Γεμίσαμε κρού-
σματα  και κάνουμε 
και εξαγωγή.

 
P Άλλοι Βενετία, κι άλλοι πνιγόμαστε κά-

θε μέρα σε Mega, Ant1 και ΣΚΑΪ.
 
P Ευτυχώς, βρέθηκε νέα τηλεοπτική 

συνταγή ψυχαγωγίας, σε μουσικό κουτί.
 
P Εκτός από τα τρία πορτοκάλια τη 

μέρα, βοηθά την υγειά μας και ο Πορτοκά-
λογλου.

 
P Με 6-7.000 επιβεβαιωμένα κρού-

σματα τη μέρα, μάλλον οι μόνοι μη ασθε-
νείς είστε εσείς κι εγώ. Επιβεβαιωμένα.

 
P Συν 30.000 εμβολιασμούς ημερησίως, 

θα την πιάσει την ανοσία η αγέλη μέχρι τον 
Δεκέμβριο.

 
P Όλοι στο πρόγραμμα ‘μελομακάρο-

νο free’!
 
P Άντε γιατί δεν θα το αντέξω να βγαί-

νουν τα παιδιά μας για κάλαντα με ράπιντ 
τεστ.

 
P Δεν υπήρχε παλιά στα χωριά το 

αγοραίο ταξί; Ε, τώρα έχουμε το αγελαίο.
 

P Αν έκαναν κόμμα οι ανεμβολίαστοι θα 
σχημάτιζαν κυβέρνηση. Αλλά μην τους το 
πείτε γιατί θα το κάνουν.

 
P Ωστόσο, θεωρείται βέβαιο ότι θα 

μάλωναν και θα διασπαζόντουσαν στην 
πορεία. Κάτι σαν την αριστερά.

 
P Παιδικές ασθένειες. Για τις οποίες υ-

πάρχει το εμβόλιο του νεοφιλελευθερισμού. 
Εξ ου και οι αρνητές του.

 
P Όλα τ’ άπληστα στη φόρα!
 
P Και:
 
Δυο ξανθιές γραμματείς συζητούν στη 

δουλειά:
– Ωραίος τύπος το καινούργιο αφεντικό! 

Ντύνεται πολύ κομψά!
– Και πολύ γρήγορα!

Κ.Π.

H Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 
στο ετήσιο Συνέδριο των Γερμανών 

Τουριστικών Πρακτόρων
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